

ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి 98483 28698



జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

సోమవారం సంచిక : 11 పేజీలు : 12 31.03.2025 సంచిక : 251 వెల : రూ. 4/-



తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రమామూన్

గవర్నర్ తో సీఎం రేవంత్ భేటి రాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణకు ముహూర్తం ఖరారు



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): గవర్నర్ జి.పూడి వర్మను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసి ఉగాది శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఆనంతరం ఆయనను శాలువతో సన్మానించి, జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేవంత్ రెడ్డితో పాటు మంత్రి కొండా సురేఖ, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, రాజ్య సభ సభ్యుడు ఆనీల్ కుమార్ యాదవ్ లు పాల్గొన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి గవర్నర్ కు కలిసిన సందర్భంగా ప్రధానంగా మంత్రివర్గ విస్తరణపై చర్చ కొనసాగినట్లుగా ప్రభుత్వ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ సేల 3వ తేదీన మంత్రివర్గ విస్తరణ, మంత్రుల ప్రమాణ స్వీకారం, వారికి శాఖల కేటాయింపులు మగతా 2లో..

పేదలకు సన్నబియ్యం.. ఓ చారిత్రాత్మక ఘట్టం

ఈ పథకం నా మదిలో శాశ్వతంగా నిలిచి ఉంటుంది: సీఎం రేవంత్

శ్రీమంతులు తినే సన్నబియ్యం పేదలు కూడా తినే రోజులు వచ్చాయి. ఉగాది రోజున సన్నబియ్యం పంపిణీని ప్రారంభించటం సంతోషకరం. పేదలకు 25 లక్షల ఎకరాలను అప్లైడ్ భూములుగా పంచిన చరిత్ర ఇందిరాగాంధీ సొంతం. రూ. 1.90 కోట్ల పేదలకు కిలో బియ్యం ఇవ్వాలని మొదటి కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి భావించారు. ఎన్నికల తర్వాత ప్రభుత్వం మారడంతో రూ. 2లకు కిలో బియ్యం పథకాన్ని ఎన్టీఆర్ ప్రారంభించారు. పేదలకు బియ్యం ఇచ్చేందుకు 1957లోనే రేఫన్ దుకాణాలను ప్రారంభించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. దేశంలోనే అత్యధికంగా వడ్డీ పండించే జిల్లాల్లో ఒకటి నల్గొండ జిల్లా.. - ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



- ప్రభుత్వాలు మాలినా ఈ పథకం ఎప్పటికీ కొనసాగుతుంది
• శ్రీమంతులు తినే సన్నబియ్యం పేదలు కూడా తినే రోజులు వచ్చాయి
• తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకే పథకానికి శ్రీకారం చుట్టాం
• దీని ద్వారా ప్రభుత్వంపై ఆర్థికంగా భారమైన వెనక్కుతగ్గం
• నల్గొండపై పగతోనే కేసీఆర్ ఎన్ఎల్బీసీని పూర్తి చేయలేదు
• పలుజాతీయతలో పంపిణీని ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
• సన్న బియ్యం ఇస్తున్న తొలి రాష్ట్రం తెలంగాణ: మంత్రి ఉత్తమ



హైదరాబాద్ కు ప్రపంచస్థాయి గుర్తింపు తీసుకొస్తాం

- లక్షలాది మందికి ఉపాధి కల్పించేలా 'ఫ్యూచర్ సిటీ'
• దేశానికి ఆదర్శంగా ఉండేలా రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దుతాం
• రవీంద్రభారతిలో ఉగాది వేడుకల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): ప్రజా సంక్షేమం, రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం నిరంతరం ప్రయత్నం చేసే తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రపంచస్థాయిలో హైదరాబాద్ కు గుర్తింపు తీసుకురావాలని యత్నిస్తున్నామని చెప్పారు. నగరంలోని రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించిన ఉగాది వేడుకల్లో సీఎం పాల్గొని మాట్లాడారు. 'ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా భట్టి విక్రమారావు ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ పుస్తకం కలయికలా ఉంది. ఆదాయం పెంచాలి.. పేదలకు పంచాలనే ఆయన ఆలోచన. బడ్జెట్ లో విద్య, వైద్యం, మౌలిక సదుపాయాలకు అధిక నిధులు కేటాయించాం. పెట్టుబడులు మగతా 2లో..

గ్రూప్ -1 జనరల్ ర్యాంకింగ్ జాబితా విడుదల

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీజీపీఎస్సీ) గ్రూప్ -1 జనరల్ ర్యాంకింగ్ జాబితా కాను విడుదల చేసింది. మగతా 2లో..

ఒడిశాలో పట్టాలు తప్పిన రైలు

ఒకరి మృతి.. 8 మందికి గాయాలు ఘటనలో పక్కకు పడిపోయిన 11 బోగీలు భువనేశ్వర్ (జనంసాక్షి): ఒడిశాలో రైలు ప్రమాదం జరిగింది. నెర్గుండి సమీపంలో కామ్రాఖ్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రైన్ పట్టాలు తప్పింది. ఈ ఘటనలో 11 బోగీలు పక్కకు పడిపోయాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందారు. పలువురు గాయపడినట్లు తెలుస్తోంది. ఈక్వోస్ట్ రైల్వే సీపీఐఆర్స్ ఆఫీస్ కుమార్ మిత్రా వివరాల మేరకు.. కటక్ లోని నెర్గుండి రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ట్రైన్ నెంబర్ 12551 కామ్రాఖ్ నుండి పాస్ ఎక్స్ ప్రెస్ పట్టాలు తప్పింది. ట్రైన్ ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే మెడికల్ ఎమర్జెన్సీ టీం ఘటనా స్థలానికి చేరుకుంది. గాయపడిన క్షతగాత్రులకు చికిత్స అందించారు.



65 ఏళ్లలో చేయలేనిది.. పదేళ్లలో చేసి చూపించాం • నాటి అధిక రాజ్యం కావాలా? నేటి అభివృద్ధి కావాలా? • జనరల్ గోపాల్రాజ్ బహదూర్ నభల్ అమిత్ షా మగతా 2లో..

మాసోక్ నడిబొడ్డున కలకలం

పుతినీ కారులో భారీ పేలుడు అగ్నికి అపరాధైన అధికారిక వాహనం లిమోజిన్ రివెన్యూ అధ్యక్షుడి భర్తలపై రైతులకు అనుమానాలు మాసోక్ (జనంసాక్షి): రివెన్యూ అధ్యక్షుడు వాదిమిర్ పుతినీ కు చెందిన అధికారిక కార్లో అత్యంత లగ్జరీ కారు లిమోజిన్ లో భారీ పేలుడు సంభవించింది. మాసోక్ నడిబొడ్డున జరిగిన ఈ ఘటన రివెన్యూ అధ్యక్షుని భద్రతపై పలు అనుమానాలను రేకెత్తిస్తోంది. ఈ ఘటనతో ప్రపంచ నేతలంతా ఉలిక్కిపడ్డారు. 'ది సన్' తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పుతినీకు చెందిన ఈ అత్యంత ఖరీదైన కారు లిమోజిన్ కారుని ఎఫ్ఎన్బీ ప్రధాన కార్యాలయం సమీపంలో కాలిఫోర్నియా కనిపించింది. ప్రత్యక్ష సాక్షులు తెలిపిన మగతా 2లో..

పండగపూట విషాదం..

ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో పడి పిల్లలు, వారిని కాపాడబోయి తల్లి మొత్తం నలుగురు మృతి కామారెడ్డి జిల్లాలో ఎల్లారెడ్డిలో ఘటన కామారెడ్డి (జనంసాక్షి): పండగపూట కామారెడ్డి జిల్లాలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. చెరువులో మునిగి తల్లి, ముగ్గురు పిల్లలు మృతిచెందారు. ఎల్లారెడ్డి మండలం వెంకటాపూర్ లో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. మృతులను మరొకరి (26), మైథిలి (10), ఉత్తర (8), వినయ గుర్తింపారు. ఆదివారం ఉదయం మగతా 2లో..

హెచ్ సీయూ భూములు అమ్మొద్దు

యానివర్సిటీలో మరోసారి హై బిస్కెన్.. మళ్లీ నిరసనలకు ప్రయత్నించిన విద్యార్థులు తోపులాటలో విద్యార్థులకు గాయాలు పలువురిని అరిస్తూ చేసిన పోలీసులు హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో ఉన్న 400 ఎకరాల భూమి వేలంపై తీవ్ర వివాదం నెలకొంది. యూనివర్సిటీలో ఉన్న ఈ భూములను వేలం వేయాలన్న ప్రభుత్వ ఆలోచనకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులు మగతా 2లో..

మళ్లీ భూకంపం

మయన్మార్ లో 5.1 తీవ్రతతో కంపించిన భూమి భూవిలయంలో 1700 దాటిన మృతుల సంఖ్య

- అంతకంతకూ పెరుగుతున్న మరణాల సంఖ్య
• శిథిలాలు తొలగించేకొద్దీ బయటపడుతున్న మృతదేహాలు
• వేలల్లో క్షతగాత్రులు..
• సాయమందిస్తున్న ప్రపంచదేశాలు

నేపేద (జనంసాక్షి): మయన్మార్ లో మళ్లీ భూకంపం సంభవించింది. రిక్టర్ స్కేల్ పై దీని తీవ్రత 5.1గా నమోదైంది. దీంతో ఇళ్ల నుంచి ప్రజలు భయంతో బయటికి పరుగులు తీశారు. ఆదివారం మయన్మార్ లోని రెండో అతిపెద్ద నగరమైన మాండల్ సమీపంలో 5.1 తీవ్రతతో భూకంపం సంభవించింది యునైటెడ్ స్టేట్స్ జయోలాజికల్ సర్వే నివేదించింది. చెంటనీ స్పందించిన సహాయక బృందాలు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో చిక్కుకున్న ప్రజలను బయటకు తీసుకురావడానికి తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నాయి. అయితే ఈ క్రవారం సంభవించిన భారీ భూకంపం వల్ల రోడ్లు, వంతెనలు, కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థ దెబ్బ తినడంతో సహాయక చర్యలకు ఆలంకం కలుగుతున్నట్లు స్థానిక అధికారులు పేర్కొన్నారు. కుక్చవారం మయన్మార్ లో 7.7 తీవ్రతతో భారీ భూకంపం సంభవించిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనలో 1600 మందికిపైగా మృతి చెందారు. 3,400 మందికి పైగా ఆర్థిక శక్తిని నష్టం చెందినట్లు తెలుస్తోంది. శిథిలాలు తొలగిస్తున్న కొద్దీ మృతుల సంఖ్య పెరుగుతున్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం 11.53 గంటల సమయంలో 4.3 తీవ్రతతో, మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు 3.8 తీవ్రతతో, 20 నిమిషాల వ్యవధిలో 4.7 తీవ్రతతో వరుసగా మగతా 2లో..



అమెరికాతో ఇరాన్ ప్రత్యక్ష చర్చలుండవు

కానీ.. పరోక్ష చర్చలకు మాత్రం దారులు తెరిచే ఉన్నాయి ట్రంప్ లేఖపై స్పందించిన ఆ దేశ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్

వి.ప్రోస్ (జనంసాక్షి): అబు డుబైలో ఇరాన్ తో చర్చలకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఇటీవల ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు ఇరాన్ సుప్రీం లీడర్ ఆయతుల్లా అలీ ఖమేనేని తో రాసినట్లు చెప్పారు. అయితే, అగ్రరాజ్యంలో ప్రత్యక్ష చర్చల ఆహ్వానాన్ని తిరస్కరించినట్లు ఇరాన్ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తాజాగా వెల్లడించారు. దీంతో ట్రంప్ తో టెన్షన్ బి.ప్రోస్ ఏ విధంగా స్పందించినదానిపై అధికారికంగా స్పష్టత వచ్చింది. 'రెండవ వజ్రాల మధ్య ప్రత్యక్ష చర్చల ఆహ్వానాన్ని తిరస్కరించాం. అయితే.. పరోక్ష చర్చలకు దారులు తెరిచే ఉన్నాయి' అని డొనాల్డ్ ట్రంప్ తెలిపారు. ఇటీవల ఇరాన్ విదేశాంగ మంత్రి అబ్బాస్ అరాఫ్ కి సైతం పరోక్ష చర్చలకు మార్గం తెరిచే ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. తమ దేశం విషయంలో ప్రత్యక్ష చర్చలకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. అయితే, ట్రంప్ పరోక్ష చర్చలకు అంగీకరిస్తారా? అనే అంశంపై స్పష్టత రావాల్సి ఉంది. ట్రంప్ మొదటి హయాంలో బెన్జమిన్ నెహమియా డాలు అంతంతమాత్రంగానే సాగాయి. ఆయన అధ్యక్షుడిగా ఉన్న సమయంలోనే 2018లో అబు డుబైలోనుంచి అమెరికా వైదొలిగింది. అప్పటినుంచి అనేక ఏళ్లుగా పరోక్ష చర్చలు విఫలమయ్యాయి. ఇరాన్ అభ్యాయుధాలను అభివృద్ధి చేసుకోకుండా నిలువరించేందుకు అమెరికా ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే మరోసారి అబు డుబైలోనే చర్చలు చేపట్టాలని ట్రంప్ ఇటీవల సంసిద్ధత వ్యక్తం చేశారు. 'బెన్జమిన్ ముందు రెండు మార్గాలున్నాయి. సైనిక శక్తి, లేదా డుబైలోనే చేసుకోవడం. డుబైలోనే మగతా 2లో..

ఛత్తీస్ గడ్ లో 50 మంది మావోయిస్టుల లొంగుబాటు

రామోహర్ (జనంసాక్షి): ఛత్తీస్ గడ్ లో బీజాపూర్ ఎస్సీ ఎదుట 50 మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు. లొంగిపోయిన వారిలో 10 మంది మహిళలు ఉన్నారు. వారిలో ఆరుగురుపై రూ. 8లక్షల, 13 మందిపై రూ. 68లక్షల రివార్డ్ ఉంది. మావోయిస్టు నిర్దాంశాలకు దూరంగా ఉండాలని నిశ్చయించుకున్న వారి సీనియర్ కెడర్ స్థానిక గిరిజనుల్ని దోచుకోవడం, అంతర్గత విభేదాల కారణంగా లొంగిపోయినట్లు బీజాపూర్ సీనియర్ ఎస్సీ జైతేంద్ర కుమార్ యాదవ్ తెలిపారు. లొంగిపోయిన మావోయిస్టులకు ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చినట్లుగా వారికి పునరావస్థ కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అయితే, మార్చి 31, 2026లోపు నక్కలి జాన్ని నిర్మూలించేందుకు కేంద్రం కట్టుబడి మగతా 2లో..

మనమంతా కలిసికట్టుగా ఉండి ఐక్యతా స్ఫూర్తిని బలోపేతం చేద్దాం

ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారత సంస్కృతి ప్రతిబంబిస్తోంది: ప్రధాని మోదీ స్వూడిట్లీ (జనంసాక్షి): విశ్వాసను నామ సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దేశ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 'మనకీ బాత్' 120వ కార్యక్రమంలో ప్రధాని ఈ పండుగ ప్రాముఖ్యాన్ని వివరించారు. దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి తనకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు అందాయని తెలిపారు. భారత్ లోని ఆయా పండుగల గురించి ఆయన ప్రసంగించారు. 'భారత్ లో నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకుని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఆయా భాషల్లో నాకు శుభాకాంక్షలు అందాయి. బీహార్, బెంగాల్, తమిళనాడు, గుజరాత్ ఇలా ఎన్నో ప్రాంతాల నుంచి లోబలు వచ్చాయి. ఈ లోబ రెండు రాష్ట్రాల్లో ఉగాది.. మహా రాష్ట్ర గుడి వద్దా మేరకే నూతన సంవత్సరానికి ప్రజలు ఆహ్వానం పలుకుతున్నారు. మరీ కొన్ని రోజుల్లో అస్సాంలో లొంగలి బిహూ, బెంగాల్ లో పొయిలా బోయిషాఫ్, కాశ్మీర్ లో నవ్రోహ్ మగతా 2లో..

హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో విరిగిపడ్డ కొండపరియలు

భారీ వృక్షాలు వాహనాలపై పడడంతో ఆరుగురు మృతి శివ్పూ (జనంసాక్షి): ప్రపంచం చోటు చేసుకుంది. కొండపరియలు, చెట్లు విరిగి వాహనాలపై పడడంతో ఆరుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. రాష్ట్రంలోని కులు సమీపంలో ఉన్న పర్యాటక ప్రాంతంలో ఆదివారం సాయంత్రం బలమైన గాలులు నుంచి లోబలు వచ్చాయి. ఈ లోబ రెండు రాష్ట్రాల్లో ఉగాది.. మహా రాష్ట్ర గుడి వద్దా మేరకే నూతన సంవత్సరానికి ప్రజలు ఆహ్వానం పలుకుతున్నారు. మరీ కొన్ని రోజుల్లో అస్సాంలో లొంగలి బిహూ, బెంగాల్ లో పొయిలా బోయిషాఫ్, కాశ్మీర్ లో నవ్రోహ్ మగతా 2లో..

చత్తీస్ గఢ్ లో 50 మంది మావోయిస్టుల లొంగుబాటు



ఉంది. ఆ దిశగా మావోయిస్టులను ఏరిపారేస్తుంది. శనివారం శనివారం చత్తీస్ గఢ్ లోని సుక్మా బీజాపూర్ జిల్లాలో భద్రతా దళాలు రెండు ప్రాంతాల్లో జరిపిన ఎదురుకాల్పుల్లో 18 మావోయిస్టులను మట్టుబెట్టాయి. వీరిలో 11 మంది మహిళలు ఉన్నారు. ఆ భారీ ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన కొన్ని గంటల వ్యవధిలో మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు.కాగా, ఈ ఏడాది చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు మొత్తం 134 మావోయిస్టులు ఎదురుకాల్పుల్లో హతమయ్యారు. వీరిలో 118 మంది బస్తర్ డివిజన్ లోనే మృతి చెందారు. 2024లో, బస్తర్ ప్రాంతంలోని ఏడు జిల్లాల్లో కలిపి మొత్తం 792 మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయినట్లు పోలీస్ అధికారులు వెల్లడించారు.

హెచ్ సీయూ భూములు అమ్ముద్దు

గత కొద్ది రోజులుగా నిరసనలు రాజ్యంలో చేస్తున్నారు. గచ్చి బౌలి సర్వే నెంబర్ 27 లోని 400 ఎకరాల భూముల వేలాన్ని అమ్మాలంటూ హెచ్ సీయూ విద్యార్థులు గత కొద్ది రోజులుగా ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. ఈ ఆందోళనలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అక్కడ కొన్ని గుంటల నక్కలు చేరాయని అసెంబ్లీలో వ్యాఖ్యానించారు. దీనిపై హెచ్ సీయూ విద్యార్థులు తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీఎం వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా శనివారం రాత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిప్యూటీ కమిషనరీని కేసీఎం కు యుద్ధించారు. వారిని పోలీసులు అడ్డుకుని క్రమంలో అక్కడ తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పలువురు విద్యార్థులు గాయపడ్డారు. రాత్రి సుండి యూనివర్సిటీ లో పెద్ద ఎత్తున పోలీసులను మోహించారు. ఆదివారం ఉదయం విద్యార్థులు మరోసారి తమ నిరసన వ్యక్తం చేసేందుకు ప్రయత్నించగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. అయినా విద్యార్థులు ముందుకు సాగడంతో పోలీసులు వారిని చెదరగొట్టారు. పలువురు విద్యార్థులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు. అయితే శాంతియుతంగా నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న తమపై పోలీసులు లాఠీచార్జి చేశారని విద్యార్థులు ఆరోపించారు. యూనివర్సిటీ భూముల వేలాన్ని వెంటనే ఆపాలని, ఇక్కడ అనేక జీవజాతులు, వృక్ష సంపద, వైవిధ్యమైన రాళ్ళు ఉన్నాయని అన్నారు. విద్యార్థులపై లాఠీచార్జి చేసిన గచ్చిబౌలి సీఐ, ఇతర పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ విద్యార్థుల తరపున న్యాయవాదులు జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ ను ఆశ్రయించనున్నట్లు తెలిపారు. శనివారం పలు ప్రాంతాల్లో జేసీబీలతో చెట్లను నరికి వేస్తున్నట్లు గమనించిన విద్యార్థులు రాజ్యం వచ్చి నిరసనలు చేపట్టారు. దీంతో పోలీసులు, విద్యార్థులకు మధ్య వ్యాధారం చేపట్టారు. ఈ క్రమంలోనే పోలీసులు విద్యార్థులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలుపుతున్న విద్యార్థులను "గుంటల నక్కలు"గా వర్ణించిన రేవంత్ రెడ్డి అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలపై విద్యార్థులు మండిపడ్డారు! కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై, రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఆందోళనకు దిగారు. రేవంత్ రెడ్డి అహంకారపూరితంగా వ్యాఖ్యలను వెనుకకు తీసుకొని, భేషతంగా క్షమాపణ చెప్పి, %అంశం భూముల అమ్ముకొన్న ఆపాలని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేశారు.

మాస్కీ నడిబొడ్డున కలకలం

వివలన ప్రకారం కారు ఇంజన్ నుండి మంటలు ప్రారంభమై, వాహనం లోనికి వ్యాపించాయి. అగ్నిమాపక సిబ్బంది కారుకు అంటుకున్న మంటలను ఆర్పేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వీడియో ఫుటేజీతో వాహనం నుండి దట్టమైన నల్లటి పొగ రావడం, కారు వెనుక భాగం దెబ్బతిన్నాన్ని చూడవచ్చు. ఈ ఘటనకు గల కారణం ఇంకా తెలియరాలేదని, ఈ ప్రమాదంలో ఎవరికి ఎటువంటి గాయాలు కాలేదని 'ది సబ్' కేర్లొంది. ఈ కారును (సైనికాధికారి) ఎన్టీఆర్ డిపార్ట్ మెంట్ పర్యవేక్షిస్తుంది. ఇదిలావుండగా రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ ఆరోగ్యం క్షీణిస్తోందని, ఆయన త్వరలో చనిపోవాలని ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వోలోడిమిర్ జెలెన్స్కీ వ్యాఖ్యానించారు. బధవారం జరిగిన ఒక ఇంటర్వ్యూలో జెలెన్స్కీ ఈ విధమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పుతిన్ కారు తగలబడిన ఘటన నేపథ్యంలో ఆయన మరణాన్ని జెలెన్స్కీ ముందే ఊహించారంటూ పలు కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. క్రెమ్ లింకెంపెండ్ లో వెబ్ సైట్ లోని వివరాల ప్రకారం యూరోపియన్ సన్యాసికి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో జెలెన్స్కీ మాట్లాడుతూ పుతిన్ త్వరలో చనిపోతారని, ఇరు దేశాల యుద్ధం కూడా త్వరలో ముగిస్తుందని అన్నారు.

గ్రూప్-1 జనరల్ ర్యాంకింగ్ జాబితా విడుదల

అధికారిక వెబ్ సైట్ లో దీన్ని అందుబాటులో ఉంచింది. గతేడాది అక్టోబర్ లో గ్రూప్-1 పరీక్షలు నిర్వహించిన టీజీవీఎస్సీ. ఈ ఏడాది మార్చి 10న ప్రావిజనల్ మార్కులు విడుదల చేసింది. తాజాగా జనరల్ ర్యాంకింగ్ జాబితాను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది.

ఎస్సీ నేతకు బిష్కామ్ గ్యాంగ్ బెదిరింపులు

సూర్యకాంత (జనంసాక్షి): లారెన్స్ బిష్కామ్ గ్యాంగ్ నుంచి తనకు బెదిరింపులు వస్తున్నట్లు సమాజ్ వాదీ పార్టీ జాతీయ ప్రతినిధి లారెన్స్ బిష్కామ్ పేర్కొన్నారు. గత రెండు నెలలుగా బిష్కామ్ గ్యాంగ్ కు చెందిన వ్యక్తి తనకు ఫోన్ కాల్స్ చేస్తూ.. బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నా తాను వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేసినా అలాంటి వ్యక్తులు జాబితాలో నెక్స్ట్ సున్నో ఉన్నారంటూ బెదిరించారు.. రెండు రోజులు ఆగితే తాము ఏం చేస్తామో తెలుస్తుందని అన్నారు వెల్లడించారు. వెంటనే అలాంటి వ్యక్తిని ఎస్సీకి, తమ పార్టీ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్ కు తెలియజేసామన్నారు. దీనిపై పోలీసు సూపరింటెండెంట్ రామానంద్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. "తేను సమాజ్ ను చేసుకొని దరాష్ట్ర చేస్తున్నారని తెలిపారు. నిజంగానే బిష్కామ్ గ్యాంగ్ వ్యక్తులు ఈ కార్యచేతలకు పాల్పడుతున్నారని అనేక కోరికలతో విచారణ కొనసాగుతోందని పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ నేతకు రక్షణ కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే పలుమార్లు లారెన్స్ బిష్కామ్ గ్యాంగ్ నుంచి పలుమార్లు సల్యాన్లను బెదిరింపులు ఎదురయిన విషయం తెలిసింది. గతేడాది ఏప్రిల్ లో సల్యాన్ నివాసం ఉంటున్న బాండ్ లోని గెలాక్సీ అపార్ట్ మెంట్ వద్ద ఆ గ్యాంగ్ కు చెందిన వ్యక్తులు కాల్పులు జరిపారు. సల్యాన్ స్నేహితుడు, ఎస్సీ నేత బాబా సిద్దిఖీ ని వీరు దారుణంగా హత్య చేయడంతో గతంలో ఏడు పేరు తెలిస్తే వచ్చింది. ఈ గ్యాంగ్ నాయకుడైన లారెన్స్ బిష్కామ్ ప్రస్తుతం జైల్లో ఉన్నారు. బ్యాంకల్లోకి అక్రమంగా వచ్చే సెల్ ఫోన్ ద్వారా అనుచరులతో నిరంతరం టెక్ట్ ఉంటూ హత్యలకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. సిద్ధూ మాసేవాలా, బాబా సిద్దిఖీపై దాడులు ఈవిధంగానే చేసినట్లు పోలీసులు పేర్కొంటున్నారు.

నెక్స్ట్ సున్నో ఉన్నారంటూ బెదిరించారు.. రెండు రోజులు ఆగితే తాము ఏం చేస్తామో తెలుస్తుందని అన్నారు వెల్లడించారు. వెంటనే అలాంటి వ్యక్తిని ఎస్సీకి, తమ పార్టీ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్ కు తెలియజేసామన్నారు. దీనిపై పోలీసు సూపరింటెండెంట్ రామానంద్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. "తేను సమాజ్ ను చేసుకొని దరాష్ట్ర చేస్తున్నారని తెలిపారు. నిజంగానే బిష్కామ్ గ్యాంగ్ వ్యక్తులు ఈ కార్యచేతలకు పాల్పడుతున్నారని అనేక కోరికలతో విచారణ కొనసాగుతోందని పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ నేతకు రక్షణ కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే పలుమార్లు లారెన్స్ బిష్కామ్ గ్యాంగ్ నుంచి పలుమార్లు సల్యాన్లను బెదిరింపులు ఎదురయిన విషయం తెలిసింది. గతేడాది ఏప్రిల్ లో సల్యాన్ నివాసం ఉంటున్న బాండ్ లోని గెలాక్సీ అపార్ట్ మెంట్ వద్ద ఆ గ్యాంగ్ కు చెందిన వ్యక్తులు కాల్పులు జరిపారు. సల్యాన్ స్నేహితుడు, ఎస్సీ నేత బాబా సిద్దిఖీ ని వీరు దారుణంగా హత్య చేయడంతో గతంలో ఏడు పేరు తెలిస్తే వచ్చింది. ఈ గ్యాంగ్ నాయకుడైన లారెన్స్ బిష్కామ్ ప్రస్తుతం జైల్లో ఉన్నారు. బ్యాంకల్లోకి అక్రమంగా వచ్చే సెల్ ఫోన్ ద్వారా అనుచరులతో నిరంతరం టెక్ట్ ఉంటూ హత్యలకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. సిద్ధూ మాసేవాలా, బాబా సిద్దిఖీపై దాడులు ఈవిధంగానే చేసినట్లు పోలీసులు పేర్కొంటున్నారు.

పేదలకు సన్నబియ్యం.. ఓ చారిత్రాత్మక ఘట్టం



1957లోనే రేవంత్ కార్డు దుకాణాలు ప్రారంభించింది కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఉచితంగా ప్రజలకు సన్నబియ్యం ఇస్తోంది. అయితే, ఉచితంగా పచ్చిన బియ్యం ప్రజలు రూ. 10కి అమ్ముకుంటున్నారు. మిల్లర్లు వాటిని కొని రీసైక్లింగ్ చేసి మళ్లీ రూ. 50కి అమ్ముతున్నారు. పేదల నుంచి రేవంత్ బియ్యం కొన్న మిల్లర్లు రూ. కోట్లలో దందా చేస్తున్నారు. అర్థిక పరిస్థితి మెరుగవడంతో రాష్ట్ర ప్రజలు సన్న బియ్యం కొనుగోలు చేస్తున్నారు. అందుకే ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు రేవంత్ కార్డులపై సన్నబియ్యం పథకానికి శ్రీకారం చుట్టాం అని అన్నారు. భూమి కొనుగోలు విముక్తి కోసం సాయుధ పోరాటాలు చేసిన గడ్డ ఇది అని, రజాకార్లకు వ్యతిరేకంగా ఎందరో ప్రాణాలు అర్పించిన గడ్డ ఇదని, రావినారాయణరెడ్డిని దేశంలోనే అత్యధిక మోక్షానికి లోకనభకు పంపిన

గడ్డ ఇదని గుర్తు చేశారు. వచ్చే నెల నుంచి సన్నబియ్యం పంపిణీ ప్రారంభమవుతుందని, దాదాపు 10 లక్షల కొత్త రేవంత్ కార్డులు జారీ కానున్నాయని సీఎం శాంతి కుమారి తెలిపారు. సన్నబియ్యం పంపిణీతో ప్రభుత్వం రూ. 2,800 కోట్ల ఆదనపు భారం వదుతుందని అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా మాజూర్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సభలో సీఎం, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డితో పాటు పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ప్రజలకు సన్నబియ్యం ఇవ్వాలనే ఆలోచన గత సీఎం వచ్చినప్పుడూ రాలేదు. పరి వేస్తే ఉర్రే అని.. గత సీఎం పరి పండించినప్పుడూ రైతులను బెదిరించారు. ఈ ప్రభుత్వం మాత్రం సన్న వడ్డని క్వింటాల్ కు రూ. 500 ఖోసేన్ ఇస్తోంది. సన్నబియ్యం పథకాన్ని భవిష్యత్ లో రద్దు చేసే సాహసం ఎవరూ చేయరు. ప్రభుత్వాల మారినా ఈ పథకం కొనసాగుతుంది. రాష్ట్రంలో 3.10 కోట్ల మందికి సన్నబియ్యం ఇస్తాం. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కేసీఆర్ ఎన్ఎల్ టీసీసీ పూర్తి చేయలేదు. సర్కారే జిల్లాపై పగతో ఆ ప్రాజెక్టును పక్కన పెట్టారు. ఏడాదికొక కిలోమీటర్ తప్పనూ పదేళ్లలో పూర్తయ్యింది.

ఎన్ఎల్ టీసీసీ పూర్తియే.. నల్గొండ జిల్లాలో లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు వచ్చేది. రూ. లక్ష కోట్లు పెట్టి కాకేశ్వరం నిర్మిస్తే.. అది మూడేళ్లకే కూలింది. ప్రపంచంలో ఏడోవెంతు అని చెప్పుకున్న కాకేశ్వరం.. కూలే శ్వరం అయింది" అని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. సన్న బియ్యం ఇవ్వమని తొలి రాష్ట్రం తెలంగాణ: ఉత్తమ

ఏ రాష్ట్రంలోనూ రేవంత్ కార్డులపై సన్నబియ్యం పంపిణీ లేదని, తొలిసారిగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇస్తోందని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రస్తుతం ఇవ్వన్న దొడ్డు బియ్యం ప్రజలు తినడం లేదన్న ఆయన.. వీటిని ప్రభుత్వం రూ. 10,600 కోట్లు ఖర్చు చేస్తోందని చెప్పారు. " దొడ్డు బియ్యం ప్రభుత్వం కిలోకు రూ. 40 ఖర్చు చేస్తోంది. అయినా ప్రజలు వాటిని తినడం లేదు. దీంతో అవి పక్కన పెట్టారు. ఇంకొకటి అధికారం కొనుగోలు చేసే సన్నబియ్యం ఇస్తున్నాం. గత ప్రభుత్వం పదేళ్లపాటు రేవంత్ కార్డులు ఇవ్వలేదు. ఈ ప్రభుత్వం త్వరలోనే కొత్త రేవంత్ కార్డులు ఇవ్వనుంది. ఆవరణ భద్రత చట్టాన్ని చేసింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే" అని ఉత్తమ తెలిపారు



గవర్నర్ తో సీఎం రేవంత్ భేటీ

కూడా ఉండే అవకాశం ఉంటుందని సమాచారం. ఎస్సీ, ఎస్సీ, టీసీ, ఓసీ వర్గాలకు మంత్రివర్గంలో చోటు దక్కే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి సుమారు గంటన్నర పాటు కొనసాగింది.

12 మంది మంత్రులు ఉన్నారు. మరో ఆరుగురికి కేబినెట్ లో చోటు దక్కే అవకాశం ఉంది. అయితే ప్రస్తుతం మంత్రివర్గ విస్తరణలో మరో నలుగురికి మాత్రమే చోటు కల్పించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. మరో ఇద్దరికి క్యాబినెట్ లో అవకాశం లభించవచ్చు. ప్రాణాల ప్రచారం జరుగుతోంది. గవర్నర్? భేటీ సుమారు గంటన్నర పాటు కొనసాగింది.

ఒడిశాలో పట్టాలు తప్పిన రైలు

సీనియర్ రైల్వే అధికారులు సైతం ఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. ప్రమాదానికి గల కారణాన్ని ఆరా తీస్తున్నారు. మరోవైపు, రైల్వే రాకపోకలకు ఎలాంటి అంతరాయం జరగకుండా రూట్లను మళ్లించారు.

హిమాచల్ ప్రదేశ్ విరిగిపడ్డ కొండచరియలు

చెల్ల విరిగిపడ్డాయి. ఈ ప్రమాదంలో అయిదు మృతి చెందారు. పలువురికి గాయాలయ్యాయి. వెంటనే స్పందించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. క్షతగాత్రులను స్థానిక తరలించారు. శిథిలాల కింద కొందరు స్థానికులు చిక్కుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. వారి కాపాడేందుకు రెన్సు బృందం సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. మృతుల గుర్తింపు వివరాలపై ఇంకా స్పష్టత లేదని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. వీరిని పర్యటకులుగా గుర్తించినట్లు తెలిపారు.

అమెరికాలో ఇరాన్ ప్రత్యక్ష చర్చలుండవు

నేను ప్రాధాన్యం ఇస్తా. ఎందుకంటే ఆ దేశాన్ని దెబ్బతీయాలనుకోవడం లేదు. చర్చలకు పన్నెరని ఆశిస్తున్నా. అలా చేయడమే వారికి ప్రయోజనకరం" అని ట్రంప్ పేర్కొన్నారు.

పండగపూట విషాదం..

చెరువు వద్ద తల్లి మౌనకు దుస్తులు ఉతు కుతుండగా.. చిన్నారులు ముగ్గురు స్నానానికి దిగారు. చెరువులో భారీ గుంత ఉండటంతో అందులో వడి మునిగి పోయారు. చిన్నారులను కాపాడేందుకు తల్లి యత్నించింది. ఈ క్రమంలో తల్లి పాటు పిల్లలు ముగ్గురు చెరువులో మునిగి చనిపోయారు. తల్లి, పిల్లలు మృతిచెందడంతో గ్రామంలో విషాదాఘాటలు అలమట కున్నాయి. పోలీసులు ఘటనాస్థలికి చేరుకుని పరిశీలించారు. స్థానికులను ఆడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు.

మనమంతా కలిసికట్టుగా ఉండి ఐక్యతా సుల్పాన్ని బలోపేతం చేద్దాం

వేడుకలు చేసుకుంటారు. మన దేశం భిన్నత్వంతో కూడుకుంది" అని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. "వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో వేడుకలను రకరకాలుగా నిర్వహిస్తారు. అనంపుటికి భారత్ భిన్నత్వంలో ఏకత్వంగా ఉంటుంది. మన ఐక్యతను ఇలాంటి ప్రత్యేక సందర్భాలు చూపిస్తాయి. మనమంతా కలిసికట్టుగా ముందుకు వెళ్లే మార్గంలో ఐక్యతా సుల్పాన్ని బలోపేతం చేస్తానే ఉండాలి" అని ఆకాంక్షించారు. జీవీపల మార్షల్ పర్టులను మోడి గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో భారతీయ సంస్కృతి ప్రతిబింబిస్తోందని అన్నారు. "మార్షల్ లోని గీత గవాయీ ప్రదర్శన సన్ను ఆకట్టుకుంది. అక్కడి జరిగి ప్రదర్శనలు చూస్తే మన భారత మూలాలు ఇంకా ఉన్నాయని అవగాహన అవుతోంది. ఎలాంటి తుపాను వచ్చినా మనల్ని నాశనం చేయలేదు. సుమారు 200 ఏళ్ల క్రితం భారత్ నుంచి ఎంతో మంది కార్మికులుగా మార్షల్ వెళ్లారు. కాలక్రమణ చాలా మంది అక్కడే స్థిరపడ్డారు. వారికంటా ప్రత్యేక గుర్తింపు సాధించారు. భారత్ మూలాలను కాపాడుతున్నారు. అదేవిధంగా గవాయీలో కూడా చౌతల్ ప్రదర్శన

మళ్ళీ భూకంపం

ప్రకంపనలు వచ్చినట్లు భూకంపం వైజ్ఞానిక కేంద్రాలు వెల్లడించాయి. తాజాగా మరోసారి భూకంపం రావడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. భూకంపం వల్ల థాయ్ లాండ్ రాజధాని బ్యాంకాక్ లో నిర్మాణంలో ఉన్న ఆకాశవర్షం కుప్పకూలిన ఘటనలో అక్కడ పనిచేస్తోన్న వారిలో 78 మంది కార్మికులు జాడ ఇంకా తెలియరాలేదు. భూకంపం వల్ల నగరంలో చనిపోయిన మరో 10 మందిని పలు నగరం శక్తిమంతమైన యంత్రాలను వినియోగిస్తున్నారు. మయన్మార్ లో భూకంప విలయంలో మరణించిన వారి సంఖ్య 1700 దాటింది. వేలాది మంది శిథిలాల కింద చిక్కుకుపోగా.. వారిని రక్షించేందుకు పెద్దఎత్తున సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. భూకంపం వచ్చి రెండు రోజులు గడుస్తున్న నేపథ్యంలో శిథిలాల కింద చిక్కుకుపోయిన వారి పరిస్థితిపై ఆందోళన కొనసాగుతోంది. తమవారు సజీవంగా ఉండొచ్చనే ఆశతో అనేకమంది తమ చేతులతోనే శిథిలాలను తొలగిస్తున్న పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ఇంకా అనేక ప్రాంతాలకు సహాయక బృందాలు చేరలేదని సమాచారం. దీంతో మృతుల సంఖ్య భారీగా ఉండొచ్చని ఆందోళన. మరోవైపు.. మృతదేహాల దుర్గంధం మొత్తం వ్యాపిస్తున్నట్లు సమాచారం. మయన్మార్ లో 7.7 తీవ్రతతో వచ్చిన భూకంపం అనేక నగరాలపై తీవ్ర ప్రభావం చూపింది. ముఖ్యంగా మాండలేలో భారీ భవనాలు, ఆధ్యాత్మిక, పర్వత ప్రదేశాలతోపాటు అనేక మౌలిక సదుపాయాలు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయి. మంతలను కూలిపోవడం, రోడ్లు, కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థలు దెబ్బతిన్న కారణంగా రెన్సు ఆవరేషన్ కు అంతరాయం ఎదురవుతున్నాయి. దీంతో భారీ పరికరాలు లేకుండానే రంగంలోకి దిగిన స్థానికులు.. ఉత్త చేతులతోనే శిథిలాలను తొలగించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. రెండు రోజులుగా వరుస భూ ప్రకంపనలు మయన్మార్ వాసులను హడలెత్తిస్తున్నాయి. వరుస ప్రకంపనల కారణంగా దెబ్బతిన్న ఇళ్లు పూర్తిగా



కూలిపోయే ప్రమాదం ఉందనే భయాలు స్థానికుల్లో నెలకొన్నాయి. దీంతో 15 లక్షల జనాభా ఉన్న మాండలేలో చాలావరకు ప్రజలు రాత్రి చేతల్లో ఏడులోనే నిద్రపోతున్నారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం 5.1 తీవ్రతతో మరోసారి భూకంపం రావడంతో స్థానికులు కలవరాటుకు గురయ్యారు. థాయ్ లాండ్ లో 33 అంతస్తుల నిర్మాణ భవనం కుప్పకూలిన విషయం తెలిసింది. అందులో చిక్కుకున్న వారిని బయటకు తీసేందుకు రెన్సు ఆవరేషన్ కొనసాగుతోంది. అయితే, వారు బయటకొనే అవకాశాలు చాలా తక్కువని బ్యాంకాక్ పోలీసులు వెల్లడించారు. ఇప్పటివరకు బయటకు తీసిన వారిలో ఎవరూ ప్రాణాలతో లేరన్నారు. శిథిలాలను పూర్తిగా తొలగించేందుకు సీఎం రెండు నెలల సమయం పడుతుందన్నారు. ఇప్పటివరకు థాయ్ లాండ్ లో 17 మంది మరణించారు.. 32 మంది గాయాలపాలయ్యారు. అయితే, భారీ అంతస్తు కుప్పకూలిన ఘటనకు సంబంధించి అక్కడ పనిచేస్తున్న 83 మంది ఆచూకీ తెలియరాలేదని అధికారులు పేర్కొన్నారు. 334 అణుబాంబుల విస్తారంతో సమానం! మయన్మార్ లో పాటు థాయ్ లాండ్ లో 12 నిమిషాల వ్యవధిలోనే సంభవించిన రెండు భారీ భూకంపాలు

తీవ్ర విషాదాన్ని విగిల్చాయి. ఈ భూకంపం 334 అణుబాంబులతో సమానమైన శక్తిని విడుదల చేసి వివాళం సృష్టించినది స్థానిక భూభిక్షాన శాస్త్రవేత్త జెన్ ఫీన్ గ్వి పెర్కొనానూ. ఈ ప్రాంతంలో మున్నె ప్రకంపనలు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని ఆమె హెచ్చరించారు. భారత టెక్నోకెన్ ఫలకాలు అనుసరించిన పేజీలను వరుసగా డిశాంబులడం వల్ల నెలల తరబడి అప్డేట్ చేస్తూ వచ్చే అవకాశం ఉందని జెన్ ఫీన్ గ్వి తెలిపారు. దేశంలో కొనసాగుతున్న అంతర్భయం కారణంగా మయన్మార్ వివక్ష మరింత తీవ్రమవుతుందని హెచ్చరించారు. కమ్యూనికేషన్ లో అంతరాయం వల్ల అక్కడి పూర్తిగా పరిస్థితులను బాగా ప్రపంచం గుర్తించడానికి అవకాశం లేకుండా పోయిందన్నారు. భూకంపం తర్వాతి 10 కి.మీ లోతులోనే ప్రకంపనలు కేంద్రాలు ఉన్నాయని యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఇన్ఫర్మేషన్ సర్వీస్ వెల్లడించింది. ఈ వివక్ష కారణంగా మృతుల సంఖ్య 10వేలు దాటి అవకాశం ఉందని అమెరికా ఏజెన్సీ అంచనా వేసింది. కాగా ఇప్పటి వరకూ 1,600 మందికి మైగ్రేషన్ వెంటనే అక్కడికి వెళ్లిన ప్రకంపనలకు ప్రకటింపింది. ఈ కక్షనమయంలో అక్కడి ప్రజలకు అవసరమైన అందించేందుకు భారత్ ఇప్పటికే ముందుకొచ్చింది. ఆవరేషన్ బ్రాన్సు కింద దాదాపు 15 మిల్లన్ సహాయ ఆవరేషన్ అక్కడికి పంపించింది. బాధితులకు అవసరమైన ఆవరేషన్లను అందిస్తామని.. తాత్కాలిక నివాసం కోసం టెంట్లు, స్టేషన్ బ్యాగ్స్, వాటర్ బ్యూరిఫయర్లు, సోలార్ ల్యాంప్, జనరేటర్లు, పూర్తిగా పనిచేయని అక్కడికి పంపించింది. బాధితులకు పంపించినట్లు సమాచారం. అంతే కాకుండా వివక్షతో ఉన్న ఆ దేశానికి సాయం చేసేందుకు 80 మంది ఎన్ఐఆర్ఎఫ్ సిబ్బందిని అక్కడికి పంపిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. అమెరికా, ఇండోనేషియా, చైనా, ఇతర దేశాలు కూడా అవసరమైన సాయం అందిస్తామని ప్రకటించాయి. ప్రభావిత దేశాలకు సహాయక సామగ్రి పంపుతున్నామని ఐక్యరాజ్యసమితి జనరల్ సెక్రటరీ అంటోనియో-గెటెరీని వెల్లడించారు.

చేశారు. "భారత సంస్కృతి, ఆధునికీకరణకు ఆరెస్సెస్ మరీచెట్టులాంటిది. ఈ సంస్కృతీ సేవకు పర్యాయం. సంఘ కార్యక్రమాల వివిధ రంగాల్లో సాధ్యం చేసేందుకు భారత్ దేశం తన సన్నో అందిస్తోంది. దేశం వికసితమై భారత్ దిశగా సాగుతున్న తరం అంతే ఫలాల ఇస్తోంది. రాజ్యాంగానికి 75 ఏళ్ల వేడుక వేళే. ఆరెస్సెస్ వందేళ్లు పూర్తి చేసుకుంటోంది" అని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. సంఘ చీఫ్ మోహన్ భాగవత్ మాట్లాడుతూ.. నిస్వార్థ సేవ ధీమీను అయిన వెల్లడించారు. అంతే కాకుండా అవసరమైన సాయం అందిస్తామని ప్రకటించారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్గాలకు సాధికారత కల్పించే వివక్షంగా ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాణ కాలమైన దేశాన్ని సాకారం చేసేందుకు మరింత కష్టపడే పనిచేయాలనే ప్రభుత్వ నిబద్ధతను చాటిచెప్పారు. అభివృద్ధి చెందిన, సంఘటిత భారత్ కు సరైన ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లేకపోవడం మంచి కాదని, అందువల్ల.. మాధవ నేత్రాలయంలో ఆరెస్సెస్ వాటిల్లిన పేదలకు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. దా.బీఆర్ అంబేద్కర్ 'దిక్కుభామిని సాహజులకు న్యాయం, అణగారిన వర్

టీజీఎన్ఆర్ఎస్ కీలక నిర్ణయం

● ౪ డిపోలకు కొత్త యంత్రాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : ఆర్టీసీ సంస్థ వినూత్న మార్గాలను అన్వేషిస్తోంది. ఈ-టిమ్ యంత్రాలను బస్సుల్లో అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. ఈ యంత్రాల ద్వారా ప్రయాణికులు తమ ఫోన్ ద్వారా ఫోన్ పే, గూగుల్ పే, స్ట్రోబింగ్ కార్డులతో టికెట్ కొనుగోలు చేసుకోవచ్చు. ఈ విధంగా.. నగదు వ్యవహారాలను పూర్తిగా తగ్గించడంలో కూడా ఇది ఉపయోగపడుతుంది. ఇప్పటికే తెలంగాణలోని కొన్ని జిల్లాల్లో ఈ యంత్రాలు అందుబాటులోకి రాగా.. ఇంకా చాలా జిల్లాల్లో ఈ యంత్రాలు లేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. తాజాగా గోదావరిఖని, మంధని డిపోలకు ఈ-టిమ్ యంత్రాలు ప్రాయోగికంగా అందుబాటులో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం గోదావరిఖనికి 130, మంధని డిపోకు 60 యంత్రాలు కేటాయించబడినవి. ప్రయాణికులు ఈ-టిమ్ ద్వారా ఎటువంటి బిల్లర్ ను సమస్య లేకుండా.. తమకు కావలసిన నగదు చెల్లించుకొని టికెట్ సులభంగా పొందవచ్చు. ఈ విధానం కండ్లకొత్త పడే ఒత్తిడిని తగ్గించి.. ప్రయాణికుల ప్రయాణ అనుభవాన్ని మరింత సౌకర్యవంతంగా మార్చుతుంది. ఈ రెండు డిపోల్లో బస్సులు ప్రతి రోజు సుమారు 60,000



కిలోమీటర్లు ప్రయాణిస్తాయి. ఈ బస్సుల ద్వారా.. ఆర్టీసీకి రోజుకు సుమారు 21 లక్షల రూపాయల ఆదాయం వస్తోంది.

అంతేకాక.. రాయితీ పాస్ల ద్వారా కూడా రోజుకు 10 లక్షల రూపాయల ఆదాయం వస్తుంది. అయితే.. నగదు లావాదేవీలు ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల చిల్లర సమస్యలు ముందుకు వస్తున్నాయి. ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి.. ఆర్టీసీ ఈ-టిమ్ యంత్రాలను బస్సుల్లో ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా దాని ప్రభావాన్ని తగ్గించడం సాధ్యమైంది. ఈ-టిమ్ యంత్రాలను ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ఆర్టీసీ బస్సుల్లో అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఆర్టీసీ ప్రతిపాదనలు చేసింది. ఈ యంత్రాలను ఇప్పటికే ఆయా డిపోలకు పంపించి.. వాటిని సరిగా ఉపయోగించేందుకు కండక్టర్లకు అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు గోదావరి ఖని ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ నాగభూషణం తెలిపారు. తద్వారా.. ప్రయాణికులు టికెట్ తీసుకున్న తర్వాత.. గమ్యస్థానంలో చిల్లర సమస్యల నుండి విముక్తి పొందగలుగుతారు. ఇక.. పల్లెటూరు నుండి సూపర్ లాగ్గర్ వరకు అన్ని రకాల బస్సుల్లో ఈ-టిమ్ యంత్రాలను అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. ఈ సాంకేతిక మార్పులు.. ప్రయాణికులకు, కండక్టర్లకు చాలా ప్రయోజనకరంగా మారాయిని.. అది రవాణా రంగంలో మరింత సమర్థతను సాధించడంలో సహాయపడుతుందని అన్నారు.

మరింత సౌకర్యంగా మెట్రో



హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : హైదరాబాద్ నగర రవాణాలో ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తున్న ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో రైల్ (హైదరాబాద్) లిమిటెడ్ తాజా ప్రకటన చేసింది. ప్రయాణికులకు అనేక సౌకర్యాలను కల్పించింది. ప్రయాణికులకు మరింత సౌకర్యవంతంగా, సులభంగా ప్రయాణించేందుకు వీలుగా డిజిటల్ సేవలను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ప్రయాణికులకు అనుకూలంగా రైలు సమయాలు మెట్రో పొడిగించింది. ఏప్రిల్ 1, 2025 నుంచి టెంపొనల్ స్టేషన్ నుంచి బివర్ రైలు రాత్రి 11:45 గంటలకు బయలుదేరుతుంది. అలాగే, ఆదివారాల్లో మొదటి రైలు ఉదయం 7 గంటలకు బయలుదేరుతుంది.

ప్రయాణికుల కోసం కొత్త టీ-సవారి మొబైల్ అప్లికేషన్ను, సూతనంగా రూపొందించిన హైదరాబాద్ మెట్రో ప్రయాణికుల వెబ్సైట్ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. సూపర్ సేవల్లో షాఫ్ట్ ఆఫ్-పీక్ డిస్కంట్ ఆఫర్ మార్చి 31, 2025తో ముగుస్తాయి.

విద్యార్థులకు ప్రత్యేక ఆఫర్

విద్యార్థుల కోసం అందిస్తున్న ప్రత్యేక ఆఫర్ను మరో ఏడాది పొడిగించింది. 20 డ్రీవులు చెల్లిస్తూ 30 డ్రీవులు ప్రయాణించే అవకాశం మార్చి 31, 2026 వరకు అందుబాటులో ఉంటుందని మెట్రో యాజమాన్యం తెలిపింది.

కొత్త టీ-సవారి మొబైల్ యాప్, వెబ్సైట్

నేడూ పని చేయనున్న సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు!

● సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు పని చేయాలని

స్టాంప్స్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఉత్తర్వులు

● మార్చి 31 వరకు ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజులో

25 శాతం రాయితీ ఇస్తూ ప్రభుత్వం

కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలో మార్చి 31వ తేదీన సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు పనిచేయని తెలంగాణ ప్రభుత్వం



తెలిపింది. మార్చి 31న సెలవు దినంగా ప్రకటించినప్పటికీ, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలోనే నేరుగా క్రమబద్ధీకరణ ఫీజును చెల్లించి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చని సూచించింది. మార్చి 31వ తేదీ లోగా ఫీజు చెల్లించిన వారికి ఈ రాయితీ వర్తిస్తుందని తెలిపింది. అయితే, మార్చి 30, 31 సెలవు దినాలు కావడంతో ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు చెల్లింపునకు వీలు కల్పించేందుకు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను పని చేసేందుకు అవకాశం కల్పించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ప్రజల నుంచి కూడా విజ్ఞప్తులు వచ్చాయి.

రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునే వీలు కల్పించింది. ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజులోనూ 25 శాతం రాయితీ ఇవ్వనుంది. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలోనే నేరుగా క్రమబద్ధీకరణ ఫీజును చెల్లించి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చని సూచించింది. మార్చి 31వ తేదీ లోగా ఫీజు చెల్లించిన వారికి ఈ రాయితీ వర్తిస్తుందని తెలిపింది. అయితే, మార్చి 30, 31 సెలవు దినాలు కావడంతో ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు చెల్లింపునకు వీలు కల్పించేందుకు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాలను పని చేసేందుకు అవకాశం కల్పించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ప్రజల నుంచి కూడా విజ్ఞప్తులు వచ్చాయి.

కరప్షన్ కు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ బీజేపీ

● మంత్రి సీతక్క పోలింగ్ కామెంట్స్

సూర్యాపేట: తెలంగాణలో కేంద్ర ప్రభుత్వమే సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తుందని.. 56 లక్షల రేషన్ కార్డులకు కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. కేంద్రం సన్న బియ్యమిస్తే.. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఫోటో ఎందుకు పెట్టడం లేదని రేషన్ ప్రభుత్వాన్ని బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంపై మంత్రి సీతక్క స్పందించారు. బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చిన పన్నెండేళ్లలో సన్నబియ్యం ఇవ్వాలనే ఆలోచన ఎందుకు రాబోతో కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ చెప్పాలని మంత్రి సీతక్క ప్రశ్నించారు. ఇవాళ(ఆదివారం) సూర్యాపేటలోని పర్యాటక శాఖ కార్యాలయం వద్ద సీతక్క మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పై మంత్రి సీతక్క తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఫోటో పెట్టాలని బండి సంజయ్ అన్నారు. కానీ బీజేపీ అధికారంలోకి ఉన్న రాష్ట్రాల్లో సన్నబియ్యం ఎందుకు ఇవ్వడం లేదో సమాధానం చెప్పాలని మంత్రి సీతక్క నిలదీశారు. కరప్షన్ కు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ బీజేపీ ప్రభుత్వమేనని, అంబాసిడర్ పేదల సంపదను ప్రధాని దోచిపెట్టారని ఆరోపించారు. ఇందులో బీజేపీ నాయకులు వాటాలు తీసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర



ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి వస్తున్న రూపాయలలో ఒక రూపాయ పంపిస్తే రూ.48 పైసలే తిరిగి వస్తున్నారని, అంబాసిడర్ పేదల సంపదను ప్రధాని దోచిపెట్టారని ఆరోపించారు. ఇందులో బీజేపీ నాయకులు వాటాలు తీసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర

పండగ రోజూ దీక్షలోనే..

● డంపింగ్ యార్డుపై పోరాటమే ధ్యేయం..

సంగారెడ్డి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రజలకు విశ్వాసం తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాదిని సంతోషంగా నిర్వహించుకుంటుంటే ఇక్కడి గ్రామాల ప్రజలు మాత్రం ఉగాది పండుగను జరుపుకోకుండా డంపింగ్ యార్డు (ఎంఎన్డబ్ల్యూ) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అనుమతులు రద్దు చేసి ఇక్కడి గ్రామాల ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని రిలే నిరాహారదీక్ష చేశారు. ఇవాళ సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల మండలం నల్లపల్లి గ్రామ పంచాయితీ పరిధిలోని ప్యారానగర్ సమీపంలో జీహెచ్ఎస్ అధికారులతో రాంకీ సంస్థ నిర్వహిస్తున్న డంపింగ్ యార్డు(ఎంఎన్డబ్ల్యూ) రద్దు చేయాలని నల్లపల్లి, కొత్తపల్లి, ప్యారానగర్ గ్రామాల ప్రజలు 54వ రోజు రిలే



నిరాహారదీక్షలో పాల్గొన్నారు. కాగా నేడు ఉగాది కావడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉగాది పండుగను నిర్వహించుకుంటుంటే.. ఈ గ్రామాల ప్రజలు మాత్రం మా గ్రామాల ప్రజలకు, భావితరం చిన్నారలకు న్యాయం జరగాలని ఆవేదనతో రిలే నిరాహారదీక్ష చేయడం చూస్తుంటే శత్రువుకైనా కన్నీరు రావలసిందే. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించదా..?

కానీ గత 54 రోజులుగా డంపింగ్ యార్డును రద్దు చేయాలని దీక్షలు, ఆందోళనలు చేస్తున్నప్పటికీ ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రపాలకులు, జిల్లా యంత్రం కనీసం మానవతాదృక్పథంతో కూడా స్పందించకపోవడం విచారకరం. పండుగకు దూరమై ఆందోళనకు దగ్గరై ఆందోళనలు చేస్తున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించదా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రిలే నిరాహారదీక్షలో జేపీసీ నాయకులు, మహిళలు, గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ.. డంపింగ్ యార్డు వల్ల మా గ్రామాల ప్రజలకు, వాతావరణానికి, భూగర్భజలాలకు, ఆదవిలోని వన్యప్రాణులకు హాని పొంది ఉందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడి గ్రామాల ప్రజలను మనోవేదనను చూస్తేనా డంపింగ్ యార్డు అనుమతులు రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ నాయకులు కుమ్మరి అంజనేయలు, మన్నె రామకృష్ణ, కొవిలి సురేశ్, రాజుగౌడ్, మహిళా జేపీసీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కాచవరంలో భట్టి ఉగాది సంబరాలు

● గ్రామస్థులతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి మాటామంది

● ప్రజలకు అందుతున్న ప్రభుత్వ పథకాలపై ఆధార

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : మీ ఆందోళనకీ జీరో బిల్లులు వస్తున్నాయా.. రైతు భరోసా డబ్బులు వచ్చాయా.. వంట గ్యాస్ సబ్సిడీ డబ్బులు వస్తున్నాయా ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతున్న తీరు తెన్నులు గురించి కాచవరం గ్రామస్థులతో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య ముచ్చటించారు. ఉగాది పండుగ నాడు గ్రామంలోని శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రజా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో లబ్ధి పొందుతున్నారని కాచవరం గ్రామస్థుల పార్లమెంట్ వ్యక్తం చేశారు. ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని శనివారం సాయంత్రం కాచవరం గ్రామంలోని ఓం శ్రీ పార్వతి సమేత అమ్మలలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో శివడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం గ్రామస్థులతో ముచ్చటించారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల హామీల లో భాగంగా 2024 మార్చి నుంచి గృహజ్యోతి పథకాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్నది. 200 యూనిట్లలోపు విద్యుత్తు వారుతున్న గృహ వినియోగదారులకు జీరో బిల్ వస్తున్నది. వీరికి సంబంధించిన డబ్బులను ప్రతినెల ప్రభుత్వం విద్యుత్ సంస్థలకు చెల్లిస్తున్నది. అయితే ఈ పథకం ద్వారా కాచవరం గ్రామంలో ఎంత మంది లబ్ధి పొందుతున్నారు? విద్యుత్తు సరఫరా ఎలా ఉంది? ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని గ్రామస్థులను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో 200 వరకు కుటుంబాలు ఉన్నాయని, 90 శాతం మంది అనగా దాదాపు 180 కుటుంబాలు జీరో బిల్లు ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నారని, గత ప్రభుత్వంలో కంటే మన ప్రభుత్వం విద్యుత్తు సరఫరా చాలా నాణ్యతగా ఇస్తున్నదని రైతులు ఆందోళనతో చెప్పారు. కాచవరం గ్రామానికి సంబంధించి జీరో బిల్లులు మరియూ వ్యవసాయ రేషన్ కార్డులను అందిస్తున్న కవిత కరంట్లకు సంబంధించిన విద్యుత్తు సబ్సిడీ డబ్బులను లబ్ధిదారుల పక్షాన 31 లక్ష రూపాయలు ప్రభుత్వం విద్యుత్ సంస్థలకు చెల్లించినందుకు అనూహ్య ఉపముఖ్యమంత్రి కి



వివరించారు. అక్కడ ఉన్న రైతులను ఉద్దేశించి రైతు భరోసా డబ్బులు మీ బ్యాంకు ఖాతాల్లో పడతాయని అనుగ్రహం నాలుగైదు ఏకరాలు ఉన్న రైతులు అందరికీ రైతు భరోసా డబ్బులు బ్యాంకు ఖాతాల్లో పడతాయని సమాధానం చెప్పారు. మహిళల్ని పథకం కింద పంపిణీ చేయాలని సీనియర్ ప్రభుత్వం 500 రూపాయలకే ఇస్తుందని, సబ్సిడీ డబ్బులు మీ బ్యాంకు ఖాతాల్లో పడుతున్నాయని అని మహిళలను ఆరా తీశారు. గ్రామంలో 90 మంది కుటుంబాలకు వంట గ్యాస్ సబ్సిడీ డబ్బులు వచ్చాయని మహిళలు చెప్పారు. పొదుపు సంఘం లో ఉన్న మహిళలకు ఇందిరమ్మ డైరీ పథకంలో సబ్సిడీ పై గోదెలు ఇస్తామని చెప్పారు. కాచవరం గ్రామంలో రేషన్ కార్డుల లేనందున లక్షార్ధం గ్రామానికి వెళ్లి తెచ్చుకోవడం ఇబ్బందిగా ఉందని గ్రామంలోనే రేషన్ దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్థులు విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేవిధంగా ఆర్టీసీ

బెర్లిన్ లో తెలంగాణ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : ఉగాది పండగను ఆదివారం జర్మనీలోని బెర్లిన్ నగరంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రఘు చలిగంటి ఆధ్వర్యంలో బెర్లిన్ లోని గణేష్ ఆలయంలో వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఈ సంఘం అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ తాము సాంప్రదాయంగా

ఉగాది పంచాంగం, ఉగాది పచ్చడితో పాటు రుచికరమైన తెలంగాణ ఆహార వధాదాలను పండుకున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జర్మనీ తెలంగాణ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటరమణ బోయినపల్లి, కార్యదర్శి అశోక్ బోగా, సాంస్కృతిక కార్యదర్శి శరత్ రెడ్డి, యోగానంద్, శ్రీనాథ్, నరేష్, బాలరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది పంచాంగం, ఉగాది పచ్చడితో పాటు రుచికరమైన తెలంగాణ ఆహార వధాదాలను పండుకున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జర్మనీ తెలంగాణ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటరమణ బోయినపల్లి, కార్యదర్శి అశోక్ బోగా, సాంస్కృతిక కార్యదర్శి శరత్ రెడ్డి, యోగానంద్, శ్రీనాథ్, నరేష్, బాలరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ కు జ్ఞానోదయం కలిగించాలి



● హామీలపై మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలరెడ్డి

కల్వేర్, మార్చి 30: కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చేలా వారికి భగవంతుడు జ్ఞానోదయం కలిగించాలని నారాయణశేఖర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలరెడ్డి అన్నారు. విద్యానిర్మాణ ఎదురు చూస్తూ ఆశల పల్లకీ ఈగినలాడుతున్నా ప్రజల కలలు సాకారం కావాలని ఆకాంక్షించారు. కల్వేర్ గ్రామానికి చెందిన పోచలోయిన్ మాణిక్యం-కవితల కూతురుకు మంజూరైన రూ.27 వేలు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును ఆందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉగాది పర్యవసానం

పురస్కరించుకొని తెలుగు విశ్వాసం సూతన సంవత్సరంలోనైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు పంపిణీ చేస్తామన్న సంక్షేమ పథకాలను అందించేలా వారికి భగవంతుడు జ్ఞానోదయం కలిగించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలందరూ ఆయుర్వేదానితో ఆప్టిమైజ్మెంట్ తులనగా అభివృద్ధి కోరుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీ నర్సింహారెడ్డి, పార్టీ అధ్యక్షుడు రాంసింగ్, మాజీ అధ్యక్షుడు నారాయణరావు, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు పండరి, నాయకులు ప్రభుగౌడ్, గంట విల్సన్, రవిందర్ రెడ్డి, సాయిరాం, నట్లగౌడ్, నర్సింహారెడ్డి, సాయిరాం, ప్రకాశ్ సాగర్, రాజు, రఘుగౌడ్, శివరాం నాయక్, జనార్దన్, హన్మంతు దిమాండ్ చేశారు. ఉగాది పర్యవసానం

ప్రశంసా చిహ్నంగా టీమిండియా జెర్సీ



హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : అందజేశారు. ముఖ్యంగా, టోర్నమెంట్ హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ సిఎ) సెక్రెటరీ ఆర్. దేవరజ్ సీనియర్ రాజకీయ నాయకుడు, తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారు కె.కేశవరావు కుటుంబ సభ్యులతో పాటు హైదరాబాద్ మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, కె.విష్ణువర్ధన్ సీ వారి బంజారాహిల్స్ నివాసంలో కలిసి ఉగాది వండుగు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దేవరజ్ భారత కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ సంతకం చేసిన ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025 టీంఇండియా జెర్సీని ప్రశంస చిహ్నంగా

తెలంగాణ వేదనను ఎలుగెత్తి చాటిన కవి దాశరథి

- సమాజ చైతన్యానికి రాజ్యంపై రాజీలేని రచనలు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : అస్తిత్వం కోసం తెలంగాణ ప్రాంతం పడిన వేదనను ఎలుగెత్తి చాటిన మహనీయుడు దాశరథి కృష్ణమాచార్యుని మాజీ వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి కొనియాడారు. వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని దాశ లక్ష్మయ్య ఫంక్షన్ హాల్లో దాశరథి కృష్ణమాచార్యుల శత జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డితోపాటు టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, ప్రముఖ రచయితలు గాయకులు సాహిత్య సామాజిక విశ్లేషకులు ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్, కోయిలకోటేశ్వర్ రావు, తిరునగరి శరత్ చంద్ర టీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన కవులు, రచయితలు పాల్గొన్నారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజ చైతన్యమే లక్ష్యంగా అప్పటి రాజ్యంపై రాజీలేని పోరాటాలు చేయడమే కాకుండా రచనలు చేసిన ఆదర్శప్రాయుడు దాశరథి అన్నారు. అతి తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ ప్రభావం తెచ్చిన రచనలు చేశారని, యాభై సంవత్సరాలు సాహిత్యంలో ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. ఆంధ్ర మహాసభలో, కమ్యూనిస్ట్ పార్టీలో పని చేశారని, వ్యవస్థలో, రాజ్యంలో రాజీ పడకుండా ఆయన పని చేశారన్నారు. దాశరథికి నిజమైన నివాళులు తెనిగే నాయకత్వంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం



అర్పించినవారు. తెలంగాణ ఉన్నత వరకు దాశరథి పేరు ఉంటుందని అన్నారు.

జైల్లో వేసినా ఆగని దాశరథి గర్జనలు : దేశపతి శ్రీనివాస్

రైతాంగ పోరాటం అనంతరం తెలంగాణ గురించిన ప్రస్తావన మరుగున పడిందని, అలాంటి సంక్షిప్త సమాజంలో నిలబడి నిజాం రాజు దుశ్చర్యల గురించి దాశరథి రాశాదని ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్ అన్నారు. జైల్లో వేసినా దాశరథి గర్జనలు ఆగలేదని, నా తెలంగాణ కోడి రత్నాలవీణ అని దాశరథి అన్నారుని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణలో టీఆర్ ఎస్ వుట్టినప్పుడు నా తెలంగాణ కోడి రత్నాల వీణ అని గోడల మీద రాయడంతో మరదల ఉద్యమంలో దాశరథి మళ్ళీ ప్రత్యక్షం అయ్యారని అన్నారు. తెలుగు కవిత్వాన్ని సుసంపన్నం చేసిన దాశరథి కవిత్వంలో తెలంగాణ అస్తిత్వం పురివిప్పి నాట్యం



చేసినందన్నారు. మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి దాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తాము చదువుకునే రోజుల్లో తెలంగాణ కవుల గురించి తెలుసుకునే అవకాశం లేకపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బట్టలూడడిస్తాం, ఉరికించి కొడతాం, పేగులు మెడలో వేసుకొంటాం అనే దుందుడుకు మాటలు పక్కనబెట్టి, తెలంగాణ అస్తిత్వం కోసం పోరాడిన కవులు, కళాకారులు గురించిన చర్చలు పెట్టాల్సిన బాధ్యత పాలకులపై ఉందన్నారు. దాశరథి శతజయంతి ఉత్సవాలలో దేశపతి శ్రీనివాస్, సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, కవులు కోటేశ్వర్ రావు, శరత్ చంద్ర, బాలీ రామ్, శంకర్ గౌడ్, పనపట్ల సుబ్బయ్య, నాయకులు గట్టు యాదవ్, వాకిలి శ్రీధర్, పి.రమేష్ గౌడ్, నందిమల్ల అశోక్, బైరోజు చంద్రశేఖర్, సత్తార్ సార్, చిట్టాల రాము, మండల పార్టీ నాయకులు కృష్ణా నాయక్, మాణిక్యం, వసం రాములు, ధర్మా నాయక్, రాజశంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్లలో ఘనంగా శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది వేడుకలు

చేవెళ్ల, ఏప్రిల్ 30 (జనంసాక్షి) : చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలోని చేవెళ్ల మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలు శ్రీవిశ్వావసు నామ ఉగాది వండుగును ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆదివారం అన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలు శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది వర్షదిన వేడుకలను ఎంతో సంతోషకరంగా నిర్వహించుకున్నారు. తెలుగు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియ జేసుకున్నారు. ప్రజలు గ్రామాల్లో వారి వారి ఇండ్లకు వచ్చని మామిడి, వేప తోరణాలు వేసి అందంగా అలంకరించారు. అలాగే ఇండ్లలో ఉగాది పచ్చడిని తయారు చేసి గ్రామ దేవతల దేవాలయల్లో నైవేద్యం సమర్పించినంతరం చంద్రులను పచ్చడిని తీసుకున్నారు. మధ్యహ్నం సువి సాయంత్రం వరకు ఆయా గ్రామాల్లోని హనుమన్ దేవాలయాల వద్ద వేదపండితులు, అర్చకులు నూతన సంవత్సర వంచాంగ (శ్రావణ చదివి ద్యురజ రాశిఫలాలను చదివి వినిపించారు. ఈ ఏడాది వర్షాలు బాగా కురువడంతో వంటలు సంపృద్ధిగా వండుతాయని వంచాంగం ద్వారా వండితులు వంచాంగం ద్వారా వివరించారు. దీంతో రైతులు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. చేవెళ్ల హనుమాన్ దేవాలయంలో దేవుని వామనచారి వేదపండితులు వంచాంగాన్ని చదివి వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ బందారి వైజా అగి రెడ్డి, సొసైటీ చైర్మన్ దేవర వెంకట రెడ్డి,



దైరక్షర్ పాటి దామోదర్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ టేకులపల్లి శ్రీనివాస్, జుకన్నగారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, లక్ష్మి రెడ్డి, ఆయా గ్రామాలలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామస్తులు, ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు.

ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ జిల్లాలోని ముస్లిం సోదరి, సోదరులకు రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నారాయణపేట జిల్లా పరిధిలోని ఉధల్ల, మసీద్ వద్ద పరీక్ష పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ప్రజలకు ఎలాంటి ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా ట్రాఫిక్ డెవలప్ చేయడం జరుగుతుందని, నిరంతరం పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రధాన చౌరస్తాలో పోలీసు పిక్అప్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ప్రజలందరినీ సోదర భావంతో తమ పండగలు సుఖ సంతోషాలతో, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని ఎస్పీ తెలిపారు. సామాజిక మధ్యమలు అయినా ఫేస్ బుక్, వాట్సాప్, ట్విట్టర్, ఇన్స్టాగ్రామ్ మొదలగు వాటిలో ఒకటి కిందపరీచే విధంగా పోస్టులు చేయరాదని ఇతరుల మనోభావాలు దెబ్బతినే విధంగా పోస్టులు పెట్టరాదు అని ఎస్పీ తెలిపారు. సోషల్ మీడియా పై పోలీసు వారి నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని ఎవరైనా అనుచిత పోస్టులు పెడితే వారిపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఎస్పీ హెచ్చరించారు. సమాజంలో శాంతి స్థాపన కొరకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించడంలో పోలీస్ శాఖకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎస్పీ విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణాపై ఆగ్రహించిన ఆకునూరు యువత

- ట్రాక్టర్లను పట్టుకుని అధికారులకు అప్పగించ
- అక్రమ రవాణా చేస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు : ఆర్ఐబి



చేర్యాల, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : అర్ధరాత్రి ఆకునూరు గ్రామం మీదుగా ఇసుక అక్రమ రవాణా సాగుతుందని గమనించిన ఆకునూరు గ్రామస్తులు ఆదివారం తెల్లవారుజామున ఉదయం 2 గంటలకు అంగడి బజారులో రెండు ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని వెంటనే రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి కి సమాచారం అందించడంతో వెంటనే హుటాహుటిన గ్రామానికి చేరుకొని పోలీసులకు సమాచారం అందించి పోలీస్ సిబ్బంది సహాయంతో రెండు ట్రాక్టర్లను చేర్యాల పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసిన వారిపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మండలంలోని ఎక్కడైనా ఇసుక రవాణా చేసినా సమాచారం అందించాలని వారి పేర్ల గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు.

జోగులాంబ అమ్మవారికి బంగారు కిరీటం వితరణ



గద్దూర్ రూరల్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : అల్లంపూర్ ఐదవ శక్తివీరం జోగులాంబ అమ్మవారికి బంగారు కిరీటం వితరణ. ఆదివారం బెంగళూరు, హైదరాబాద్ కు చెందిన సామ్మీర్ ఉద్యోగిని బృందం 1 కేజీ 587 గ్రామీణ బంగారం కిరీటంను జోగులాంబ అమ్మవారికి బంగారు కిరీటంను సమర్పించారు. ఆలయ అర్చకులు అమ్మవారికి బంగారు కిరీటంను అలంకరించి వారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించారు. బంగారు కిరీటం యొక్క విలువ 1కోటి 60 లక్షల 10 వేల 500 రూపాయలు అని సాఫ్ట్ వేర్ ఉద్యోగులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో పుర్రందర్ చైర్మన్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి ధర్మకర్తలు జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఆలయ అర్చకులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రేటర్ ప్రజలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి మున్సి సోదర సోదరిమనులకు ఉడురో - పిఠాల్ (రంజాన్) పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నెల రోజుల పాటు కఠోర నియమాలతో ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టి అల్లా సన్నిధిలో క్రమం తప్పకుండా 5 పూటల నమాజ్ చేస్తూ చిన్న పిల్లల మొదలుకొని వృద్ధుల వరకు ఈ పవిత్రమైన రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలు చేయడం గొప్ప విషయమన్నారు. అల్లా ఆశీస్సులతో ప్రతి ఒక్కరు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో సోదర భావం పెంపొంది లౌకిక విలువలు కాపాడుతూ ప్రజల మధ్య ఐక్యత భావం పెంచుతుందని కమిషనర్ తెలియజేస్తూ సగంలో మున్సి సోదరులు ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకునేందుకు జిహెచ్ఎసిని ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్నివిధానాల్లో చేసినట్లు కమిషనర్ మరొక సారి మున్సి సోదరులకు పవిత్ర రంజాన్ పండుగ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

కదిలిన భద్రేశ్వరుడి రథ చక్రాలు

- జాతర ఉత్సవాల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ
- రథచక్రాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి

తాండూరు, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : పట్టణ నడిబొడ్డున కొలువుదీరిన శ్రీ బావిగి భద్రేశ్వర జాతర ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా జాతర ఉత్సవాల పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. అదేవిధంగా రథచక్రాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆదివారం వీరవైవ కుటుంబ సభ్యుల ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్య అతిథిగా బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలయంలో కొలువుదీరిన శ్రీ బావిగి భద్రేశ్వర స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకొని శ్రీ భావిగి భద్రేశ్వర జాతర రథ చక్రాలకు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయంలో వేద పండితుల మధ్య తెలుగు నూతన సంవత్సరం వంచాంగ క్రమం వీక్షించారు. ఈ



సందర్భంగా ఆర్కీఎల్ సీఈవో బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భద్రేశ్వర స్వామి కృపతో జాతర ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకోవాలన్నారు. ఇంతటి ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో తనని ఆహ్వానించినందుకు ఆలయ కమిటీ కి, వీరవైవ సమాజ సభ్యులకి ధన్యవాదములు తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రజలకు శ్రీ విశ్వా వసు నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జూనియర్ అసిస్టెంట్ నుండి గ్రూప్-1 అభికారిగా తుప్పలి మోనిక రాణి

- స్టేట్ జనరల్ 263వ ర్యాంక్, ఎస్సీ కేటగిరీలో 16వ ర్యాంక్
 - గ్రూప్-1 ఆఫీసర్ గా కుల్యచర్ల వాసి
 - సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచిన కుటుంబ సభ్యులు
- వికారాబాద్ బ్యూరో, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : వికారాబాద్ జిల్లా కుల్యచర్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన మోనిక రాణి ఆదివారం టీఎస్ఎస్సీ విడుదల చేసిన గ్రూప్-1 జనరల్ ర్యాంకింగ్ విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయిలో 263వ ర్యాంకు, ఎస్సీ కేటగిరి విభాగంలో 16వ ర్యాంకు సాధించి గ్రూప్-1 ఆఫీసర్ గా ఉద్యోగం సాధించింది. ప్రస్తుతం ఆమె బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ హైదరాబాద్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తోంది. గ్రూప్-1 (సీనియర్) లో 98 మార్కులు, గ్రూప్-1 మెయిన్ లో 467.5 మార్కులు సాధించింది.
- విద్యాభ్యాసం**

మోనిక రాణి 10వ తరగతి హైదరాబాద్లోని బాలాజీ హై స్కూల్, ఇంటర్మీడియట్, శ్రీ చైతన్య జూనియర్ కాలేజీ, డిగ్రీ ఉస్మానియా మెడికల్ కాలేజీ, పీఠి, పిహెచ్ఎల్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీలో విద్యాభ్యాసం కొనసాగించింది. అనంతరం 2007లో కుల్యచర్ల మండల కేంద్రానికి చెందిన తుప్పలి అశోక్ కుమార్ తో వివాహం జరిగింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సాధన లక్ష్యంగా 2010లో ఏపీపీఎస్సీ గ్రూప్-4 లో ఉద్యోగం సాధించి సిబిడి డిపార్ట్మెంట్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహించారు. అనంతరం 2012లో హైదరాబాద్ జిల్లాలో వీఆర్సీ ఉద్యోగ నియామకంలో జిల్లా స్థాయిలో 10వ ర్యాంకు సాధించింది.

గ్రూప్-1 ఉద్యోగం సాధించడం సంతోషంగా ఉంది

టీఎస్ఎస్సీ విడుదల చేసిన గ్రూప్ -1 ఫలితాల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ఉద్యోగం సాధించడం సంతోషంగా ఉందని, అమ్మ



మహేశ్వరి, భర్త తుప్పలి అశోక్ కుమార్, ఆత్మమ్మ తుప్పలి రత్నమ్మ ప్రోత్సాహంతో మరుపలేదన్నారు. రోజుకు 14 గంటలు ప్రాణాళిక బద్ధంగా చదివి టెస్ట్ సిరీస్ రాయడం వల్ల అధిక మార్కులు రావడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను వారి కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు అభినందించారు.

శ్రీవిశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : టీపి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ చేదు అనుభవాన్ని మర్చిపోతూ ఆత్మీయత అనుబంధార్థి పెంచుకుంటూ ఆనందమయి క్షణాలను మదినిండా నింపి కష్టసఖాలను కలగలిపిన జీవితంలో షడ్రుచుల ఉగాది పచ్చడి సేవనం తెలియజేస్తూ ఉగాది పండగ అని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ టూరిజం అనందం, ధనం, ఐశ్వర్యం ఇవన్నీ ఎల్లప్పుడూ దెవలపైంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ మితోమాతో పాటి ఉండాలని పాత ఏడాది నేర్పిన పాఠాలు గుర్తుపెట్టుకుండా కొత్త ఏడాదికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుదామన్నారు.



ఈద్ ముబారక్..!

- సర్వమానవాళికి అల్లా దివ్య సందేశాలు
- ఖుషీ సీ.. గలే మిలావ్
- నేడు రంజాన్ పర్వదినం

సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : పవిత్ర రంజాన్ మాసం ముగిసింది. రోజులకు వీడ్కోలు పలికారు. ఇస్లామిక్ కాలమాసంలోని 'షవ్వల్' మాసం నెల వంక దర్శనంతో ముస్లింలు పండుగ సంతోషాల్లో తేలియాడుతున్నారు. నెల రోజుల పాటు ఉపవాస దీక్షలతో చేసిన శ్రమకు ఫలితం అందుకునే రోజు రంజాన్ రానే వచ్చింది. షవ్వల్ నెల ఒకటి తేదీన ముస్లింలు ఈదుల్ ఫిత్ర్ (రంజాన్ పండుగ) జరుపుకుంటారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు ఘనంగా జరుపుకోవడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు.



ఆద మగా, ముసలీ ముతకా అందరూ వేకువజామునే స్నానాలులు ముగించుకుని ఫజర్ నమాజ్ ఆచరిస్తారు. ఉన్నంతలో మంచి దుస్తులు ధరించి స్వల్పంగా అల్పాహారం సేవించి అయ్య ప్రాంతాల్లోని ఈడ్గాహ్ (పండుగ ప్రార్థనా స్థలం)లకు వెళుతారు. అందరూ అక్కడ నమాజ్ తప్పే సామూహికంగా ఈద్ నమాజ్ చేస్తారు. తమ అపరాధాలను మన్నించమని, సన్మార్గాన నడవమని దువా(ప్రార్థన) చేస్తారు. సమస్త మానవాళి సుఖ సంతోషాలను కాంక్షిస్తూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తారు. అనంతరం కరచాల నాలు, అలింగనాలతో 'ఈద్ ముబారక్' అంటూ ఆత్మీయ అనుభంధాన్ని చాటుకుంటారు. పండుగ సందర్భంగా తయారుచేసే తీపి పంటకాలను అందరికీ తినిపించి పండుగ ఆనందాన్ని ఆస్వాదిస్తారు. ఈ విధంగా ఈదుల్ ఫిత్ర్ ర పండుగ జరుపుకోవాలి.

ప్రార్థనలకు సిద్దమైన ఈడ్గాలు

రంజాన్ పండుగ ప్రార్థనలకు జిల్లాలోని ఈడ్గాలు ముస్తాబయ్యాయి. పట్టణాలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ఈడ్గాలకు రంగులు వేయడంతో పాటు మైదానాలను శుభ్రపరిచి పండుగ ప్రార్థనల కోసం సిద్ధం చేశారు. వారం రోజుల నుంచి ఈడ్గాలను ముస్తాబు చేయడంతో సూతన శోభను సంతరించుకున్నాయి. ముస్లిం సోదరులు అయ్య ప్రాంతాల్లోని మసీదులకు చేరుకుని అక్కడే నుంచి తన్నీ (ఖేచాలు) పరిస్థూ ఈడ్గాలకు తరలిరావాలని జమాత్ పెద్దలు సూచించారు. అలాగే పలు చోట్ల దర్గాలు, ఖిలత్ సాన్ (ముస్లింల శ్మశానవాటికలు) లలోనూ పాపశుద్ధు చర్చలు చేపట్టి పండుగ ప్రార్థనలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు.

ఖుషీ సీ.. గలే మిలావ్..

ఖుషీ ఖుషీ మాటలతో తీపి పంచే మిఠాయి రుచులతో రంజాన్ పంచే ప్రేమ మధురం. నిండు మనసుతో, ఉత్తమ జీవన విధానంతో స్రీయ మైన దేవునికి ఆత్మీయ ప్రార్థనలు. దైవ స్మరణలో ఉపవాస దీక్షలు... కనిపించే ప్రతి మనిషికి ఆప్యాయ అలింగనం... సాయం కోర్ సాటి వాళ్లకు తోచినంత దానం... వీలన్నిటిలో మానవుని పరపూర్ణ ప్రేమకు నిదర్శు నంగా నిలిచే రంజాన్ రోజు ఖుషీ సీ.. ఏక్ గలే మిలావ్ అంటు సంతోషంగా గడుపుతారు.



అచంచల భక్తితో ఆరాధన..

రంజాన్ నెలలో అవతరించిన పరమ పవిత్రమైన ఖురాన్ సర్వమా నవాళికి మార్గదర్శకం. అచంచల భక్తితో అల్లాను ఆరాధించిన వారికి సర్వపాపాలు పోయి పునీతులౌతారు.



ఫయాజుద్దీన్, వినియోగదారుల ఫోరం నాయకులు

ఆధ్యాత్మిక చింతనతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

రంజాన్ పవిత్ర మాసంలో దీక్షలు ఆధ్యాత్మిక చింతనతో పాటు మానవాళికి సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని అందిస్తాయి. మహ్మద్ ప్రవక్త తమ ఉపవాస దీక్షను కర్మరూపుల తీసుకొని విరమించే వారు. ఈ నెలలో తీసుకునే హారం దేహానికి మంచి పుష్టిని ఇస్తుంది. హాలీ వీటిలో శరీరానికి అవసర మయ్యే పోషక విలువలన్నీ ఉన్నాయి. అయితే మితంగా తీసుకోవడం మంచిది. ఏడాది పొడవునా రోజు తీసుకునే ఆహారంతో పాటు పోషక విలువలన్నీ పదార్థాలు పండ్లు తీసుకోవాలి. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా జమీరాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు.



మహమ్మద్ తస్వీర్, మాజీ ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్

క్రీడలు మానసిక శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందిస్తాయి

- ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు చెన్నప్ప



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : క్రీడలు మానసిక శరీర దృఢత్వాన్ని పెంపొందించడం కాక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని ఎఫ్. ఏ ల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చెన్నప్ప అన్నారు. నారాయణపేట మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలో క్రీడకేఫులు బుజ్జి కాడి భీమన్న బుజ్జి కాడి కనకమ్మ జ్ఞాపకార్థం ఆదివారం వారి కుటుంబ శ్రీకాంత్ వెంకటేశ్ వారిచే బోర్డుమెంట్ నిర్వహించారు. చెన్నప్ప ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు నేటి యువత కు మానసిక ఉల్లాసాన్నితో పాటు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంచుతాయని అన్నారు. క్రీడలు ఉద్యోగ అవకాశాలను కూడా కల్పిస్తాయని అన్నారు. కాబట్టి నేటి యువకులు క్రీడలు నేర్చుకొని శారీరక దృఢత్వాన్నితో పాటు ఉద్యోగ అవకాశాలు కూడా మెరుగుపరచుకోవాలని అన్నారు. ఈ క్రీడలను నిర్వహిస్తున్న శ్రీకాంత్ వెంకటేశ్ వలన ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. క్రీడల్లో గెలుపొటములు పూర్తిగా తీసుకోవాలని క్రీడాకారులను సూచించారు. ఈ క్రీడా పోటీలో మొత్తం 6 బట్లు పాల్గొంటున్నాయి. కార్త్యుకమంలో ప్రకాంత్ ఆర్కీ,ఎం శ్రీను ఆర్కీ, క్రీడాకారులు గ్రామ యువకులు క్రీడలను నిక్షిప్తచేసినట్లు చెప్పి విజయం పొందారు.

విశ్వమను నామ సంవత్సరం ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలి

- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



పటాన్చెరు, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : శ్రీ విశ్వమను నామ సంవత్సరం ప్రజల జీవితాల్లో సూతన కాంతి వెలుగులు నింపాలని పట్టణాన్ని శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఆభిలాషించారు. ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకొని ఆదివారం సాయంత్రం పట్టణంలోని చైతన్య నగర్ హనుమాన్ దేవాలయం ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన పంపాంగ శ్రవణం కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పురోహితులు రాజీ ఫలాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, స్థానిక కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బామి కాడి విజయ్ కుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్లు శంకర్ యాదవ్, సహన దేవ్, మాజీ జడ్పీటీసీ జైపాల్, మాజీ సర్పంచ్ దేవేందర్ రాజు, ప్రతాప్ గౌడ్, ప్రకాష్ రావు, మాజీ ఎంపీటీసీ రామచంద్ర రెడ్డి, గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి, పట్టణ పుర ప్రముఖులు, ప్రజల పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని మన్ కీ బాత్ వీక్షించిన బీజేపీ నాయకులు



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ఆదివారం నిర్వహించిన 127వ మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమాన్ని నారాయణపేట బిజెపి నాయకులు వీక్షించారు. బిజెపి రాష్ట్ర సీనియర్ నేత నాగు రావు నామాజీ తన నివాసంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు కే.రతం గి పాండు రెడ్డి, బిజెపి జిల్లా కోశాధికారి సిద్ది వెంకట్ రాములు, జిల్లా లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ నందు నామాజీ, పట్టణ కోశాధికారి హనుంతు రావు ఇతరులతో కలిసి మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమాన్ని వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నాగురావు నామాజీ మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల ప్రజల తో మమేకమై మన్ కీ బాత్ ద్వారా మాట్లాడుతున్న ఏకైక ప్రధాని నరేంద్రమోడీ అన్నారు. ప్రజలతో మనసువిప్పి మాట్లాడుతు వారి సమస్యలు సూచనలు వివరం ద్వారా ప్రజారంజక పాలన అందిస్తున్నారని అన్నారు. కాగా ప్రజలకు తెలుగు సంవత్సరాది విధివసను ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విధివసను ఏడాదిలో అందరి విశ్వాసాలు నెరవేరాలని సుఖ సంతోషాలు కలగాలని ఆకాంక్షించారు.

పేరెంటిహుడ్ జంటలతో అంకురా హాస్పిటల్

- నగరంలో తొలిసారిగా మెగా బేజీ షవర్

ఖైరతాబాద్, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : మాతా, శిశు సంక్షేమానికి అంకితమైన ప్రముఖ ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాత అంకురా హాస్పిటల్, తన ప్రారంభ మెగా బేజీ షవర్ను విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు అంకురా హాస్పిటల్ వ్యవస్థాపకుడు, ఎంఓ డాక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్ పుస్తం ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇది పేరెంటి హుడ్ ప్రయాణాన్ని జరుపుకునే ప్రత్యేక కార్యక్రమం అన్నారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ (హింద్ సెంటర్)లో జడీపల జరిగిన ఈ ఈవెంట్ కు అయ్యతమైన స్పందన లభించిందన్నారు. 150 మందికి పైగా జంటలు ఆ సందర్భో ఉల్లాసంగా, కమ్యూనిటీ బంధంతో నిం దిన రోజులో పాల్గొంటున్నారు. ఆశించే తల్లిదండ్రుల మద్దతు ఇవ్వడానికి, సాధికారత కల్పించ దానికి రూపొందించబడిన మెగా బేజీ షవర్, హాజ రైన వారికి గర్భధారణ సంరక్షణ, న్యూబామ్ వెల్ నెస్, పేరెంటింగ్ పై నిపుణుల అంతర్వేష్టలను పొం దేయడం ఒక ఆకర్షణీయమైన వేదికను అందించిం దన్నారు. ఈ ఈవెంట్ లో అనుభవజ్ఞులైన వైద్య నిపుణుల నేతృత్వంలోని ఇంటరాక్టివ్ హెల్త్ సెషన్లు ఉన్నాయన్నారు. వీటిలో పునరుజ్జీవన యో గా వ్యాయామాలు, శక్తివంతమైన జంజా సెషన్లు, రిలాక్సింగ్ సెషన్లు ఆర్కీ. ఈ ప్రతిష్టాత్మకమైన క్షణాలను సంగ్రహించడానికి ఫోటోషూట్ లు ఉన్నాయన్నారు.



ఏకలవ్య అవార్డు అందుకున్న కేరళ హైస్కూల్ విద్యార్థులు



హుస్సాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : హైదరాబాద్ లోని కొండాపూర్ డిగ్రీ కళాలో శనివారం ఏకలవ్య స్కూల్ ఆన్లైన్లో అవార్డును హుస్సాబాద్ కేరళ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ విద్యార్థులు అందుకున్నట్లు పాఠశాల చైర్మన్ మరియు ప్రెసిడెంట్ బుర్ర రాజేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాఠశాల చైర్మన్ మరియు ప్రెసిడెంట్ బుర్ర రాజేందర్ మాట్లాడుతూ 2024-25లో కేరళ ఇ/మీ హై స్కూల్ హుస్సాబాద్ చెందిన పి.పాత్తిక 9 వ తరగతి ఏకలవ్య ఇంటర్ స్టేట్ ఒలింపియాడ్ మరియు ఐబిటి స్టేట్ అవార్డు అందుకోవడం, జరిగిందని, క్లాస్ స్టాఫ్ లుగా ఎల్ వైపి(8 వ), ఆర్.శరత్ కుమార్(7వ), పి.ఎం. హావిష్(6వ)లు కూడా అవార్డులు అందుకు మహారాజ్ రామకృష్ణ మఠం స్వామి బోధమాయునింద హైదరాబాద్ మరియు ఫార్టర్ సీఈవో టెక్ మహేంద్రా బిజిపి రంగినేని విజయ్ చేతుల మీదుగా కొండాపూర్ డిగ్రీ కళాలో హైదరాబాద్ లో అవార్డులు తీసుకోవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ మరియు ప్రెసిడెంట్ బుర్ర రాజేందర్, సిక్రటరీ మరియు కరెస్పాండెంట్ అల్లె శైలీందర్, ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్, పేరెంట్ సంతోష్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

యువతి యువకులు ఉచిత శిక్షణ కేంద్రం ప్రారంభం

- రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి

రేపల్లి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : గోపాల్ పేట్ మండల కేంద్రంలో స్వామి రామానంద తీర్థ గ్రామీణ సంస్థ గ్రామీణ యువతకు కంప్యూటర్, టైలరింగ్, ఎంబ్రాయిడరీ, జర్నీంగ్ (మగ్గం వర్క్), మొలైల్ రిపేరింగ్, టు వీలర్ రిపేరింగ్ లాంటి కోర్స్ లలో శిక్షణ ఇవ్వడానికి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఉచిత శిక్షణ తరగతులను రామనందా తీర్థ గ్రామీణ సంస్థ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎన్ కిషోర్ రిబ్బన్ కటింగ్ చేసి ఉచిత తరగతి గదులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు స్వామి రామానంద తీర్థ పేరిట 1995లో ఏర్పాటయింది. అప్పటి నుండి సీపీ నరసింహారావు డిగ్రీ ప్రారంభించారన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఈ సంస్థ అప్పట్లో విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో నడిచేది. తర్వాత కొంతకాలానికి పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలోని గ్రామీణాభివృద్ధి విభాగానికి మార్చారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం ఈ సంస్థను ఇప్పటి తెలంగాణ ప్రభుత్వంలోని పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. నేను గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో స్వామి రామానంద తీర్థ సంస్థకు 18 నెలలు డైరెక్టర్ గా పనిచేశానని అన్నారు. డైరెక్టర్ జీవిత భత్యాలను కోటి రూపాయలతో హైదరాబాద్ లో రామానంద తీర్థ సంస్థకు మంచి భవనం నిర్మించానని అది నేడు హోస్టల్ గా వాడుకుంటున్నారని గుర్తు చేశారు. నేటి యువత మత్తు పదార్థాలకు, వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా రేపటి భవిష్యత్తు కోసం ఉచిత శిక్షణ తరగతులను సర్వనియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. వివిధ సాంకేతిక కోర్సుల్లో శిక్షణ, నైపుణ్యం పెంపుల కోసం అత్యున్నత సాంకేతిక మౌలిక సదుపాయాలతో వేల కోట్ల గ్రామీణ యువతీయువకులకు పలు కోర్సుల్లో ఉచిత శిక్షణ అందించడానికి కృషి చేస్తుంది అని అన్నారు. సంస్థ ఉచిత శిక్షణ తరగతుల ఉపాధి చూపిస్తారు అని అన్నారు. శిక్షణానంతరం కొందరు స్వయం ఉపాధిని చేపడుతున్నారు. పేద, వెనుకబడిన వర్గాల నుంచి వచ్చిన యువత మేం ఇచ్చిన శిక్షణతో మంచి జీతంతో ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడుతున్నారు. వివిధ కోర్సులు చేసిన వీరికి ఉద్యోగం దొరకడనే భయం లేదు. ఉపాధి లేని స్థితి నుండి సొంతగా తమ కాళ్ళ మీద తాము ఆర్థికంగా వీళ్లు నిలబడటానికి ఈ సంస్థ పనిచేస్తుందని అన్నారు. టెక్నోలజీ, టైలరింగ్, ఎంబ్రాయిడరీ వంటివి నేర్చుకున్న వాళ్లు సొంతంగా సంపాదించుకుంటూ నిలదొక్కుకుంటున్నారు. ఎంఎస్ ఆఫ్సీస్, డిటీపీ, హార్ట్ వేర్ వంటివి చేసిన వాళ్లు పలు ప్రైవేటు సంస్థల్లో ఉపాధి పొందుతున్నారు అని అన్నారు. గోపాల్ పేట్ మండల అభివృద్ధి కోసమే మార్కెట్ యార్డ్ మండల కేంద్రంలో నిర్మించాలని కోరడం జరిగిందే కానీ అభివృద్ధిని అడ్డుకోలేదని అన్నారు. మండల అభివృద్ధికి ముందు ముందు మంచి కార్యక్రమాలు చేపట్టి అభివృద్ధి చేస్తానని అన్నారు. రామనందతీర్థ గ్రామీణ సంస్థ డైరెక్టర్ డా.ఎన్. కిషోర్ మాట్లాడుతూ కష్టపడి పనిచేసుకునే వారికి మేం ఇచ్చే మూడు నెలల కోర్సులు ఆర్థికంగా సుస్థిరంగా నిలబడేట్లు చేస్తాయన్నారు. శిక్షణ ఇచ్చిన తర్వాత సుస్థిరంగా వ్యాపారం చేసుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వనున్న రూ.5 యువ



వికాసం ద్వారా ఉపాధి పొందడానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మైన్స్ సెల్ కార్యదర్శి కమల్ మియా, వనపర్తి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మత్స్యశాఖ సెల్ అధ్యక్షుడు నందమల్లె యాదయ్య, గోపాల్ పేట్ సంగల్ విండో అధ్యక్షుడు రఘు యాదవ్, నాగర్ కర్రూల్లోని ఎంపీ ప్రతినిధి డాక్టర్ వెంకట్ , గోపాల్ పేట్ జనరల్ సెక్రటరీ జిల్లెల ప్రవీణ్ రెడ్డి, వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ లాయర్ బాబా, గోపాల్ పేట్ నాయకులు శివన్న, కోదండరాం, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాములు, రమేష్, జిల్లా సేవారథ్ అధ్యక్షుడు జానకి రాముడు, వనపర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నారాయణ, పెద్దమండలి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పెంటన్న యాదవ్, సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గట్టు రాజు, సీనియర్ నాయకులు రాగి వేణు, పాండురంగారావు, మెట్టపల్లి రాములు, ఇర్లడ్ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర బిల్డింగ్ కన్స్ట్రక్షన్ వర్కర్స్ ఏఐటీయూసీ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలి

• ఎఐటీయూసీ రంగారెడ్డి జిల్లా వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ సామిడి శేఖర్ రెడ్డి

తలకొండపల్లి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్యకర్తల ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై సమర శంఖం పూరించేందుకు కార్యకర్తలందరూ ఏకం కావాలని ఏ.ఐ.టి.యూ.సి రంగారెడ్డి జిల్లా వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ సామిడి శేఖర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం తలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో యూనియన్ నాయకులతో కలిసి పర్వతించారు. వివిధ భాగాలలో చేసిన సభలను కార్యకర్తలను కలిసి సమస్యల పరిష్కారం కొరకు సంఘటితం కావాలనిన ఆవనరం ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. ఏప్రిల్ 21,22 తేదీలలో శంషాబాద్ లో నిర్వహించే 4,వ మహాసభలకు తలకొండపల్లి మండలం నుండి కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సామిడి శేఖర్ రెడ్డి, బి.ఓ.సి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కన్యగారి నర్సింహారెడ్డి, లు మాట్లాడుతూ, దేశవ్యాప్తంగా నిర్మాణ రంగంలో 10 కోట్లకు పైగా కార్యకర్తలు పనిచేస్తున్నారని అన్నారు. కార్యకర్తలకు సమగ్రమైన సంక్షేమ చట్టాన్ని ఏ.ఐ.టి.యూ.సి పోరాటాల ద్వారా సాధించుకున్నాం అన్నారు. తెలంగాణలోని 33 జిల్లాలలో పనిచేస్తున్న లక్షలాదిమంది నిర్మాణ కార్యకర్తలైన తామి, జులక, రాయ, కంకర, సెంట్రీంగ్ ప్లంబర్, ఎలక్ట్రిషియన్, వడ్రంగి, కాంట్రీట్ మిక్సింగ్ పెయింటర్స్, మార్బుల్స్, తదితర రంగాలలో పనిచేసే లక్షలాదిమంది కార్యకర్తలను సంక్షేమ సభ్యులుగా నమోదు చేసి



వారికి అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందించాలని, 60 సంవత్సరాలు దాటిన కార్యకర్తలకు పెన్షన్ తో పాటు ప్రభుత్వ నుండి వచ్చే అన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. మహాసభల ద్వారా భవిష్యత్ కార్యాచరణతో పాటు భవన నిర్మాణ కార్యకర్తల సమస్యలపై తీర్మానాలు చేసి ప్రభుత్వాల ద్వారా వాటిని సాధించేందుకు ప్రభుత్వ బడ్జెట్ కార్యకర్తలకా కలిసి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నో పోరాటాల ద్వారా సాధించుకున్న 43 చట్టాలను నాలుగు విభాగాలుగా విడదీసి కార్యకర్తలకు హక్కులను కాలరాయాలని చూస్తున్న వర్తమాని కేంద్ర ప్రభుత్వం

విరమించుకోవాలని తెలిపారు. లేనిచో కార్యకర్తలంతా ఏకమై కేంద్ర ప్రభుత్వంపై మిలిటెంట్ పోరాటాలను నిర్వహిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా తలకొండపల్లి మండలంలో కార్యకర్తలుగా పనిచేస్తున్న వారందరినీ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సంక్షేమ బోర్డులో నమోదు చేయించి, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలను వర్తింపే విధంగా చూస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐటీసీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు రామవంత్ సక్కు నాయక్, సిపిఐ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు భాతరాజు నరసింహు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది పచ్చడితో చలివేంద్రం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : గండిపేట మండలం నార్సింగ్ గ్రామంలో “శ్రీ విశ్వాను నామ సంవత్సరం “ ఉగాది పండుగ ఘనంగా నిర్వహించారు. నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు క్యాతం అశోక్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో వేసవి నుంచి ఉపశమనం పొందేందుకు “ఉచిత నీరు “పంపిణీ కేంద్రం ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి నార్సింగ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వద్ద ఉగాది పచ్చడితో చలి వేంద్రం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన వెంకట శివాజీ యాదవ్ చేతుల మీదుగా ఉగాది పచ్చడితో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కైరంకొండ వినోద్ కుమార్, కొల్లూరు కిరణ్, దుద్దు కిరణ్, జిల్లా వెంకటేశ్, కొల్లూరు శ్రీకాంత్, ఎ.గిరిధర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు రాము, సాయిరాం ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాహల్లిని తీర్చేందుకే చలివేంద్రాలు



మల్లాజిగిరి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : వాహనదారులు, పాదచార్ల దాహాల్లిని తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు దోహదపడతాయని మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గౌతమీ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సునీత రాము యాదవ్ సాయ నగర్ చౌరస్తా, గౌతమీ నగర్ చౌరస్తాలో ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రాలను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ప్రజలకు దాహం తీర్చడానికి చలివేంద్రాలు దోహదపడతాయని అన్నారు. చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసిన కార్పొరేటర్ ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మేకల రాము యాదవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మదర్ థెరిస్సా వికలాంగుల కాలనీలో చలివేంద్రం ప్రారంభం

జవహర్నగర్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : వేసవి తాపాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని మదర్ థెరిస్సా వికలాంగుల కాలనీ చౌరస్తాలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మదర్ థెరిస్సా కాలనీ అధ్యక్షుడు బూడిద వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. చలివేంద్రాన్ని మాజీ కార్పొరేటర్ కారిగంల నిహారిక గౌడ్, మాజీ నర్సింగ్ కాంగ్రంల శంకర్ గౌడ్లు రిఫ్టన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. తొలిరోజు స్థానికులకు మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిహారిక గౌడ్ మాట్లాడుతూ, “వేసవి కాలంలో దాహాల్లిని తీర్చే పనిలో ముందుకు వచ్చి సేవా కార్యక్రమాల చేపట్టడం అభినందనీయమైన విషయం. బూడిద వెంకటేశ్ లాంటి భ్రాతృ మనుషులు ఆదర్శంగా నిలిచారు. మరన్ని స్వచ్ఛంద సంస్థల కుడా ఈ ఉద్దేశంతో చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలి” అని సూచించారు. బూడిద వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ, తన కుమారుడు బూడిద శ్రీకాంత్ జ్ఞాపకార్థంగా ప్రతి ఏటా చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. “వారానికి



ఒకరోజు మజ్జిగ, మిగతా రోజుల్లో చల్లని నీరు అందుబాటులో ఉంచుతాము. ఎండకాలంలో దారిన వెళ్లే వారెవరూ దాహంతో ఇబ్బంది పడకూడదనే లక్ష్యంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నాం” అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జవహర్ నగర్ ఎమ్ ఆర్ పి ఎస్ అధ్యక్షుడు కొయ్యడా వెంకటేశ్, కార్యకర్తల సంఘం అధ్యక్షుడు చెన్నారం యాదయ్య, మహేందర్ యాదవ్, మంజుల, రవి, మీనాక్షి, వెంకటేశ్, బాలమురళి, శ్రీను, వీరాస్వామి, బాబు, కృష్ణ, సంతోష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత వ్యాపార రంగంలో అద్భుతంగా రాణించాలి

- స్వయం ఉపాధి నిర్ణయం అభినందనీయం
• ఆర్ట్స్ ఎడ్యుకేషన్ సీకాజీ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి



తాండూరు, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : యువత వ్యాపార రంగంలో అద్భుతంగా రాణించాలని ఆర్ట్స్ ఎడ్యుకేషన్ సీకాజీ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం తాండూరు పట్టణంలోని బస్ స్టాండ్ సమీపంలో నూతన జేక్ మొబైల్స్ అండ్ సెల్ ఫోన్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ వేడుకల్లో ఆర్ట్స్ ఎడ్యుకేషన్ సీకాజీ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మొబైల్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత స్వయం ఉపాధి నిర్ణయం అభినందనీయమని తెలిపారు. మొబైల్ వ్యాపార యజమాన్యానికి శుభాభినందనలు తెలుపుతూ వ్యాపార రంగంలో అభివృద్ధి చెందాలని, అద్భుతంగా రాణించాలని బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో పంచాంగ శ్రవణం



తాండూరు, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : పట్టణంలోని శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక ఆలయం ఆదర్శనగర్ లో ఉగాది ఉత్సవాలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా తాండూరు సాహితీ సమితి మరియు హిందు ఉత్సవ కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో కవి సమ్మేళనం మరియు శ్రీ సిద్ధివిగయ స్వామి తో ఉగాది పంచాంగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఆలయ ప్రాంగణంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాల్ రెడ్డి , మరియు సభాధ్యక్షులు ఆలంపల్లి రామ్ రెడ్డి మరియు హిందు ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు నరా రెడ్డి , కార్యదర్శి రవి కాంత్ , సాహితీ సమితి అధ్యక్షులు వాసు ఇతర కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చౌడేశ్వరి ఆలయం వద్ద షడ్రుచుల ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : నారాయణపేట మండలం, సింగారం గ్రామంలో ఆదివారం తెలుగు సంవత్సరాని విశ్వాను నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం ఆలయాల్లో భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామంలోని చౌడేశ్వరి ఆలయం వద్ద షడ్రుచుల ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. సాయంత్రం అంజనేయస్వామి ఆలయం పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదారు, వ్యయాల, పేరు బాలలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అటు నుంచి గ్రామం శివారులోని చింతలరాయ స్వామి ఆలయం వద్దకు ఊరేగింపుగా వెళ్లి ధ్వజారోహణం చేశారు. ఏప్రిల్ నెల 11 నుంచి చింతలరాయ స్వామి జాతర ఉత్సవాలు ప్రారంభం అవుతాయని ఆలయ అధ్యక్షులు కోపేష్ చారి తెలిపారు. 11 నుంచి ప్రకృతం ఉదయం పల్లకి సేవ ఊరేగింపు, రాత్రికి ప్రభోత్సవం కార్యక్రమం. 12వ తేదీ శనివారం పౌర్ణమి సందర్భంగా స్వామివారి ఉద్దాల ఉత్సవం, మరియు మహా



రభోత్సవం. 13వ తేదీన ఆదివారం ఉదయం స్వామివారికి చక్రస్థానం తదితర కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అన్నారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని జాతర ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఆలయ నిర్వాహకులు కోరారు. అంతకుముందు చింతలరాయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు పంచి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టాం విందు ఇవ్వడం పుణ్యం



ఇబ్రహీంపట్ల, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : రంజన్ మాసం సందర్భంగా మంచాల మండలం అరుట్ల గ్రామంలో మంచల మండలం వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్, వెదిరె. హన్మంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం సోదరులకు ఇష్టాం విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కావాలి బుగ్గ రాములు ముదిరాజ్, మాధగోని జంగయ్య గౌడ్, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇష్టాం విందులో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉంటుంది అన్నారు. రంజన్ మాసంలో ఒక నెల రోజులపాటు పవిత్రమైన మసనూత్ ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు మంచి నీరు కూడా త్రాగి కుండా ఉప వసం ఉండటం చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. అలాంటి ముస్లిం సోదరులతో కలిసి రంజన్ మాసం ఇష్టాం విందులో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉంటుంది అన్నారు. కులపతాలకు అతీతంగా అందరితో కలిసి ఇష్టాం విందులు ఏర్పాటు చేస్తూ అందరం ఒకటే హిందూ ముస్లిం బాయి బాయి అంటూ చెప్పుకునే గొప్ప పండుగ రంజన్ పండగ అని అన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభచాటిన అఖిలజా రెడ్డి

- గ్రూప్ వన్ ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో 125, మల్టీ జోన్ లో 50వ ర్యాంకు



న్యాలకల్, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : సంగారెడ్డి జిల్లా, న్యాలకల్ మండలం, మిర్జాపూర్ (బి) గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థిని అఖిలజా రెడ్డి రాష్ట్రస్థాయిలో సత్తా చాటారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం “విశ్వాసు” ఉగాది నూతన సంవత్సర పర్వదినం రోజున ప్రభుత్వ యంత్రాంగం గ్రూప్ వన్ ఫలితాలను విడుదల చేశారు. మిర్జాపూర్ (బి) గ్రామానికి చెందిన ఎక్కెల్లి నిర్మల - జగన్నాథ్ రెడ్డి (హుద్దూర్ సహకార సంఘం చైర్మన్) దంపతుల కూతురు అఖిలజా రెడ్డి గ్రూప్ వన్ ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయి లోనే 125, మల్టీ జోన్ విభాగంలో 50వ ర్యాంకు సాధించి ప్రతిభను చాటారు. పట్నూరులోని ఓ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలో ప్రాథమికం నుండి వరద తరగతి వరకు విద్యనభ్యసించారు. హైదరాబాద్ లోని ప్రవేట్ కార్పొరేట్ కళాశాలలో ఇంటర్, డిగ్రీ పూర్తి చేశారు. ఆదివారం విడుదల చేసిన గ్రూప్ వన్ ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో 125, మల్టీ జోన్ విభాగంలో 50వ ర్యాంకు సాధించడం పట్ల విద్యను బోధించిన విద్యా సంస్థల నిర్వాహకులు, తెగర్లర్లు, తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ సభ్యులు, స్థానిక గ్రామస్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఉగాది నూతన సంవత్సరం “విశ్వాసు” పర్వదినం రోజున మెరుగైన ర్యాంకు సాధించడం పట్ల పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

ముస్లిం సోదరులకు సరుకులు పంపిణీ

కొడంగల్, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో ముస్లింలలో పరిధిలోని మూడో వాడు యందు పాత కొడంగల్ గ్రామములో పవిత్రమైన రంజన్ పండుగకు పేద మైనార్టీ సోదరులకు సరుకులను కు కావాలిని వస్తువులను కొడంగల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సందరం ప్రకాష్, స్థానిక మాజీ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ సరుకులను అందించారు. కార్యక్రమంలో పాత కొడంగల్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు గొల్ల బుగ్గప్ప, మామిళ్ల మల్లేష్, గొల్ల మోహన్, శివశంకర్, కోసంగి జగ్గప్ప, కొసంగి బుగ్గప్ప, గొల్ల మల్లేష్, మైనార్టీ సోదరులు సోదరీమణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంజన్ పండుగ సందర్భంగా పటిష్ట బందోబస్తు

- ఈడ్గా మైదానాన్ని సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ

ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : ముస్లిం సోదరులు సోమవారం నిర్వహించుకునే రంజన్ పండుగ సందర్భంగా ఈడ్గా మైదానం వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఈడ్గా మైదానాన్ని ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ముస్లింల పవిత్ర పండుగ అయిన రంజన్ పండుగ సందర్భంగా పట్టణంలోని ఈడ్గా మైదానం మరియు మసీదులలో ముఖ్యమైన ప్రదేశాలలో పోలీసు ఏకెస్కెట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. పట్టణంలో దాదాపు 250 మంది సిబ్బందితో బందోబస్తు ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఆదివారం రాత్రి నుండి పటిష్ట బందోబస్తు



ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. సిబ్బంది ఎప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. సిబ్బందికి కేటాయింపిన విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీ వెంబు ఆదిలాబాద్ డిఎస్పీ ఎల్ జేవీ రెడ్డి పట్టణ సిబ్బంది బి. నుసీల్ కుమార్, కరుణాకర్ రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ మహేందర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యసాయి సేవ సమితి చలివేంద్రం ప్రారంభం



చేవెళ్ల, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : వేసవిలో ప్రజల దాహం తీర్చేందుకు సత్యసాయి సేవ సమితి అధ్వర్యంలో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని సత్యసాయి సేవ సమితి చేవెళ్ల మండల సత్యసాయి సేవ సమితి సభ్యులు ఆయ్యవారి గోపాలరాజు, రామగౌడ్, మధుసూదన్, కోల్ నదివారి రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం చేవెళ్ల మున్సిపాలిటీ పట్టణ కేంద్రంలో శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి సభ్యులు చలివేంద్రాన్ని స్థానికులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, వేసవిలో ఎండల నుంచి ప్రజల దాహాల్లిని తీర్చేందుకు ప్రతి సంవత్సరం చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలు చలివేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అయితే చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం పట్ల మండల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్ కాన్స్టేబుల్ కృష్ణ రెడ్డి, కాన్స్టేబుల్ రవిగౌడ్, శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి సభ్యులు మోహన్ రెడ్డి, వెంకట స్వామి, విజయ, విఠలయ్య, విఠల్ రెడ్డి భాస్కర్, వెంకటేశ్, శంకరయ్య, సతీష్ స్థానికులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఈ వయసులో క్రికెట్ ఆడాల్సింది కాదు

టీమిండియా మాజీ కోచ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ ఎవడు కాబోలి ఇటీవల గాయమైన సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం కోలుకుంటున్నాడు. తాజాగా తన గాయంపై సరదాగా స్పందించాడు. తాను ఈ వయసులో క్రికెట్ ఆడాల్సింది కాదంటూ సవ్యల పూయించాడు. "గాయం నుంచి నేను కోలుకుంటున్నాను. ఈ సమయంలో నాకు ఎంతో మంది మద్దతుగా నిలిచారు. కానీ, ఈ వయసులో నేను క్రికెట్ ఆడాల్సింది కాదు. అయినా, ఫర్వాలేదు. ప్రస్తుతం నేను బాగానే ఉన్నా" అని రాహుల్ అన్నాడు. కాగా.. ఐపీఎల్లో ఆసియాన్ రాయల్స్ ప్రధాన కోచ్ రాహుల్ వ్యవహారాన్ని విషయం తెలిసిందే. ఇటీవల జట్టు ట్రైనింగ్ సెషన్లకు ఊతకరల సాయంతో డ్రావిడ్ హాజరైన దృశ్యాలు నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. అతడి నిధితలపై నెటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపించారు. ఇదిలా ఉండగా.. నేటి (ఆదివారం) సాయంత్రం రాజస్థాన్ రాయల్స్ - చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ మధ్య మ్యాచ్ జరగనుంది. ఈ సేషన్లలో మ్యాచ్ ముందు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తన కాలి గాయంపై ఎదురైన ప్రశ్నకు డ్రావిడ్ ఇలా స్పందించాడు.

ఢిల్లీ జీత్ గయా..

సన్రైజర్స్ను చిత్తు చేసిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్

- డూప్లెసిన్, అభిషేక్ మెరుపులు..
- 7 వికెట్ల తేడాతో ఢిల్లీ ఘన విజయం
- సన్రైజర్స్కు వరుసగా రెండో ఓటమి
- అనికేత్ ఒంటరి పోరాటం

2025లో భాగంగా సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్లో జరిగిన మ్యాచ్లో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ 7 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన సన్రైజర్స్ 18.4 ఓవర్లలో 163 పరుగులకు ఆటబ్రంది. ఈ డాబ్బెట్సు ఢిల్లీ 16 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి ఛేదించింది. ఓపెనర్ ఫావీ దుష్సేన్ (50, 27 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 3 సిక్స్) దూకుడుగా ఆడి అర్ధ శతకం బాదేయి.. మరో ఓపెనర్ జేకే ఫ్రాజర్ (38, 32 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) రాణించాడు. కేవల రాహుల్ (15, 5 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) దూకుడుగా ఆడినా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలవలేదు. అభిషేక్ పావల్ (34, 18 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్), శ్రీధర్ సప్తగి (21): 14 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు) మెరిశారు. హైదరాబాద్ బౌలర్లలో జీషాన్ అన్సారి మూడు వికెట్లు పడగొట్టాడు. లక్ష్యచేదనలో ఢిల్లీ ఆరంభంలో నెమ్మదిగా ఆడి క్రమంగా దూకుడు పెంచింది. షమి వేసిన మూడో ఓవర్లో 15 రన్స్ రాగా.. దుష్సేన్ పరుగుని సిక్స్, ఫోర్ బాదాడు. అనంతరం దుష్సేన్, ఫ్రాజర్ నిలకడగా బౌండరీలు సాధించడంతో పవర్ ప్లే ముగిసినది ఢిల్లీ 52/0తో పదిహేను బంతుల్లో నిలిచింది. కమిన్స్ వేసిన ఏవరో ఓవర్లో దుష్సేన్ వరుసగా ఫోర్, సిక్స్ కొట్టాడు. జీషాన్ అన్సారి ఒకే ఓవర్లో ఓపెన్లర్లపై పెవిలియన్ పంపాడు. జీషాన్ వేసిన 10 ఓవర్లలో బంతికి దుష్సేన్.. ముల్లర్లు క్యాచ్ ఇచ్చాడు. తర్వాత అదే ఓవర్లో వరుసగా 4,4,6 బాదేసిన ఫ్రాజర్ చివరి బంతికి బౌలర్లు క్యాచ్ ఇచ్చి నెట్టిందిగాడు. అప్పటికే ఢిల్లీ 100 పరుగులకే చేరువైంది. అనంతరం క్రీజులోకి వచ్చిన కేవల రాహుల్.. షమి బౌలింగ్లో వరుసగా 4,6,4 కొట్టాడు. దూకుడుగా ఆడుతున్న రాహుల్ జీషాన్ క్లీన్ బౌల్ చేశాడు. అభిషేక్ పావల్, సప్తగి దూకుడుగా ఆడి జట్టుకు భారీ విజయాన్ని అందించారు.

టాన్ గెలిచి తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన సన్రైజర్స్ ఆరంభంలో వరుస షాక్ లు తగిలాయి. అభిషేక్ శర్మ (1), ఇషాన్ కిషన్ (2), నితీష్ రెడ్డి (0), డ్రావిన్ హెడ్ (22) నిరాశపరచారు. దీంతో హైదరాబాద్ 37 పరుగులకే నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయి కష్టాల్లో పడింది. ఈ దశలో అనికేత్ వర్మ (74, 41 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 6 సిక్స్) హాఫ్ సెంచరితో ఆడుకున్నాడు. హెల్మెట్ క్లాస్ (32, 19 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్) లు పరుగులు చేశారు. ఢిల్లీ బౌలర్లలో మిచెల్ స్టార్క్ (5/35) ఆకట్టుకున్నాడు. కుల్దీప్ యాదవ్ 3, మోహితీ శర్మ ఒక వికెట్ పడగొట్టారు. టౌలి మ్యాచ్లో 286 రన్స్ కొట్టిన సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ వరుసగా రెండో మ్యాచ్లోనూ తడబడింది. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ పేసర్ మిచెల్ స్టార్క్ ధాటికి(5-35) టాపార్డర్ వైఫల్యంతో 163 పరుగులకే ఆటబ్రంది. దంబికొట్టే అలవాటున్న డ్రావిన్ హెడ్(22), అభిషేక్ శర్మ(0), ఇషాన్ కిషన్(2)లు మళ్లీ నిరాశపరిచారు. 37 పరుగులకే 4 వికెట్లు పడడంతో ఆరంజ్ ఆర్మీ షీకర్లకు కష్టాల్లో పడింది. ఆ దశలో 23 ఏజ్ అనికేత్ వర్మ(74, 41 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 6 సిక్స్) భారత్ కి ఇన్ఫింగ్స్ ఇచ్చాడు. క్రీజులో పాతుకుపోయిన అతడు భారీ సిక్స్లతో ఢిల్లీ బౌలర్లను బెంబేలెత్తించాడు. కుల్దీప్ యాదవ్, అక్షర్ పటేల్, మోహితీ శర్మ.. ఎవరినీ పడకుండా ఉలికితాడు. కుల్దీప్ బౌలింగ్లో సింగిల్ ఠీసీ ఐపీఎల్లో తొలి ఫిఫ్టీ సమాధి చేసిన అనికేత్ ఆ తర్వాత మరంత దూకుడుగా ఆడాడు.



ఎవరి అనికేత్ వర్మ

డ్రావిన్ హెడ్, అభిషేక్ శర్మ, ఇషాన్ కిషన్, హెల్మెట్ క్లాస్ వంటి హార్డ్ హాట్లర్లు ఉన్న సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ టీమ్ నుంచి మరోకొక హిట్ పుట్టుకొచ్చాడు. అనుభవజ్ఞుడైన ఆ స్టార్డు విఫలమైన ఛోటా ఓ కుర్ర బ్యాటర్ మెరిశాడు. విశాఖపట్నంలో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్లో జరుగుతున్న మ్యాచ్లో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ బ్యాటింగ్ ముగిసింది. 37 పరుగులకే 4 వికెట్లు కోల్పోయి షీకర్లకు కష్టాల్లో పడిన ఎన్ అనికేత్ ఓ కుర్ర బ్యాటర్ మెరిశాడు. విశాఖపట్నంలో ఢిల్లీ సిక్కులలో హడలెత్తించాడు. 41 బంతుల్లో 74 పరుగులు చేశాడు. ఆ కుర్ర బ్యాటర్ పేరు అనికేత్ వర్మ. ఉత్తరప్రదేశ్లోని రూన్సిక్ చెందిన అనికేత్ తన కెరీర్లో ఎక్కువ మ్యాచ్లు మధ్యప్రదేశ్ తరఫున ఆడాడు. మధ్యప్రదేశ్ ప్రీమియర్ లీగ్లో అద్భుతంగా ఆడి అందరి దృష్టికి ఆకర్షించాడు. భోపాల్ లియోపార్డ్స్ తరఫున ఆరు మ్యాచ్ల్లో 273 పరుగులు చేశాడు. ఒక మ్యాచ్లో 41 బంతుల్లో ఏకంగా 123 పరుగులు చేశాడు. దీంతో ఐపీఎల్ ప్రొమోషన్ల దృష్టి అనికేత్పై పడింది. అనికేత్ను ఎన్ఆర్ఐపాల్ రూ.30 లక్షలు పెట్టి కొనుగోలు చేసింది. అవకాశం వచ్చినప్పుడు చెలరేగి తన సత్తా చాటాడు. తాజా మ్యాచ్లో 41 బంతులు ఆడిన అనికేత్ 5 ఫోర్లు, 6 సిక్కులతో 74 పరుగులు చేశాడు. 180 డ్రైక్ రేట్తో బ్యాటింగ్ చేసిన అనికేత్.. అక్షర్ పటేల్, కుల్దీప్ యాదవ్ మొదటి టాప్ బౌలర్లను కూడా వదిలిపెట్టలేదు. బౌండరీలు బాదడం మాత్రమే కాకుండా డ్రైక్ రోజ్ బేట్ చేస్తూ అనుభవజ్ఞుడైన బ్యాటర్లలా ఇన్ఫింగ్స్ ను సడిపించాడు. లేకపోతే హైదరాబాద్ టీమ్కు ఆ మాత్రం స్కోరు కూడా వచ్చేది కాదేమో.



పరుగులు చేయడం.. వికెట్లూ తీయడం..

చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ మరో కీలక పోరుకు సన్నద్ధమవుతోంది. గూహాటి వేదికగా రాజస్థాన్ రాయల్స్ తలపడనుంది. సొంత ప్రెడెన్సీలో బెంగళూరుతో ఓడిన సీఎస్కెకు ఈ మ్యాచ్ అత్యంత కీలకం. మరోవైపు రాజస్థాన్ సన్రైజర్స్, కోల్కతా చేతిలో ఓటమిలను ఎదు ర్పొంది. దీంతో ఈ మ్యాచ్ ఫలితంపై ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ క్రమంలో సీఎస్కే తుది జట్టుపై మాజీ క్రీకెటర్ ఆకాష్ చోప్రా కీలక సూచనలు చేశాడు. గత రెండు మ్యాచ్లలో కనీసం ప్రభావం చూపించిన సామ్ కర్రను కొనసాగించడం అవసరమని వ్యాఖ్యానించాడు. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్లనూ రాణించక పోతే ఆట్రోండర్ పాత్ర ఎలా పోషాడని ప్రశ్నించాడు. "షైలర్ విషయంలో సీఎస్కే జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. సామ్ కర్రపై సమృతం ఉంచుతున్నాడు. కానీ, అతడు మాత్రం దారుణంగా ఆడుతున్నాడు. ఆట్రోండర్ పాత్రకు న్యాయం చేయడంలేదు. లేకపోతే స్పిన్ పిచ్ వెళ్లి రాజస్థాన్ బౌల్ పడే అవకాశం ఉంది" అని చోప్రా బ్యాటింగ్ విఫలమైతే.. బౌలింగ్లనూ ప్రభావం చూపించాలి. రెండింటినూ తెలియాలి.



ప్రధాన చేయకపోతే ఇంకెందుకు? అందుకే, అతడిని ఉపయోగించాలి. డేవ్ క్యాన్, రచిన్ రవీంద్రను జట్టులో ఉంచాలి. వారితోపాటు బుర్రాన్ బ్రెక్సాడ్ ఉంటే టాప్-3 బలంగా మారుతుంది. దీపక్ చాదా- రాహుల్ త్రిపాఠిలో ఒకరిని మాత్రమే ఆడించాలి. శివమ్ దూబెను ఐదో స్టేజీలో దింపాలి. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసేటప్పుడైతే విజయ శంకరన్న ఆలోచనలో ఆడించాలి. రవీంద్ర జడేజా 7, ఎంపెన్ ధోనీ 8వ స్టేజీలో వస్తారు" అని చోప్రా పేర్కొన్నాడు. జోప్రా బదులు ఫురాఖిని ఆడిస్తే.. "రాజస్థాన్ జట్టుకు బౌలింగ్ సమస్యగా మారింది. స్టార్ పేసర్ జోప్రా అర్బర్ వరు ఓవర్లలోనే వందకు పైగా పరుగులు సమర్పించాడు. అతడికి బదులు ఫజల్ ఫురాఖిని ఆడిస్తే ఫలితం మారే అవకాశం లేకపోలేదు. ఇప్పుడు చెన్నైలో మ్యాచ్ల విచ్చు ఫులాఖిని సిద్ధం చేసుకోవడం ఉత్తమం. లేకపోతే స్పిన్ పిచ్ వెళ్లి రాజస్థాన్ బౌల్ పడే అవకాశం ఉంది" అని చోప్రా తెలిపాడు.

జరిమానా పడింది..

ఐపీఎల్ 2025 సీజన్లో తొలి కెప్టెన్ గా హార్దిక్ ఐపీఎల్ 2025 సీజన్లో ముంబయి ఇండియన్స్ కు ఏదీ కలిసిరావడం లేదు. ఐదుసార్లు చాంపియన్ గా నిలిచిన ముంబయి గత ఏడేడేనాటి లీగ్ స్టేజీలోనే పరిమితమైంది. ఇప్పుడు కూడా అదే బాటలో పరుగులు వేస్తున్నాడని 18వ సీజన్లో వరుసగా రెండు పరాజయాలను ఎదుర్కొంది. మొదటి మ్యాచ్ కు దూరమైన హార్దిక్ పాండ్య.. గుజరాత్ పోరుకు నాయకత్వం వహించాడు. గత సీజన్లో స్టేట్ ఓవర్ రేట్ కారణంగా ఒక మ్యాచ్ నిషేధం ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. దాంతో సీఎస్కేతో పాండ్య బరిలోకి దిగలేదు. ఇప్పుడు గుజరాత్లో మ్యాచ్లో పాండ్య జరిమానా పడింది. మళ్లీ స్టేట్ ఓవర్ రేట్ కారణంగా పాండ్యకు రూ.12 లక్షలు పైనే విధిస్తూ ఐపీఎల్ నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రస్తుత ఏడేడేనాటి జరిమానా ఎదుర్కొన్న తొలి కెప్టెన్ గా పాండ్య నిలిచాడు. "ఈ సీజన్లో ముంబయి ఇండియన్స్ తొలి తప్పదం కాల్డో.. ఐపీఎల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ఆర్టికల్ 2.2 ప్రకారం స్టేట్ ఓవర్ రేట్ కారణంగా పాండ్యకు రూ.12 లక్షల జరిమానా విధించారు" అని ఐపీఎల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ కమిటీ ప్రకటనలో తెలిపారు. కొత్త ఐపీఎల్ నిబంధన ప్రకారం.. స్టేట్ ఓవర్ రేటు పాల్పడినప్పుడే ఆ జట్టు సారథిపై వేటు పడదు. అతడికి జరిమానా విధించడంతోపాటు డిమిషిల్, సస్పెన్షన్ పొందుతూనే ఉంటుంది. ఇవి 36 నెలలపాటు కొనసాగుతాయి.



అక్షర్ పటేల్ వేసిన 15వ ఓవర్లో రెచ్చిపోయిన ఈ యంగ్స్టర్ 4, 6, 6 బాదాడు. స్టార్ ఆటగాళ్లు చేతులెత్తిన చోట తనదైన శైలిలో బౌండరీలతో చెలరేగిన అతడు హెల్మెట్ క్లాస్(32)తో కీలక భాగస్వామ్యం నెలకొల్పాడు. మోహితీ శర్మ ఓవర్లో క్లాస్ జెట్లయ్యాక అనికేత్కు డిక్ సహకారం అందించేవాళ్లు కరవయ్యారు. కుల్దీప్ బౌలింగ్లో భారీ షాట్ అడిన కెప్టెన్ పట్టుకోవాలి(1) బౌండర్ లైన్ వద్ద ఫ్రాజర్ చేతికి చిక్కాడు. దాంతో, 123 వద్ద ఆరంజ్ ఆర్మీ ఏడో వికెట్ పడింది. ఆ కాన్సెట్లో బౌండర్ లైన్ వద్ద ఫ్రాజర్ గాల్లోకి ఎగిరి కెప్టెన్ పట్టుకోవాలి అనికేత్ అనికేత్ వచ్చింది.. ఇక టెయిలెండర్లను బెట్ చేసిన స్టార్క్ ఈ సీజన్లో తొలిసారి ఐదు వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు.



ఆస్ట్రేలియాతో వైట్ బాల్ సిరీస్

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ 18 సీజన్ ముగిశాక భారత జట్టు కీలకమైన సిరీస్ లు ఆడనుంది. జూనియర్ ఇంగ్లండ్ టూర్.. అది పూర్తయ్యాక ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు టీమిండియా వెళ్లనుంది. ఈ సేషన్లలో భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి ఆదివారం ఆసిన్ టూర్ షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. కంఠాదు గడ్డపై రోహిత్ సేన్ మూడు వన్డేలు ఆడనుంది. అనంతరం సూర్యకుమార్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని భారత్, ఆదిత్య జట్టు మధ్య 5 మ్యాచ్ లు టీ20 సిరీస్ జరుగుతుంది. వస్తే సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా పర్యటనను భారత జట్టు ఆంధ్రించనుంది. అక్టోబర్ 19 నుంచి 25 వరకు 50 ఓవర్ ఫోర్మాట్ మ్యాచ్ లు జరుగుతాయి. ఈ మూడింటికి పెర్ట్, ఆడిలైడ్, సిడ్నీ వేదిక కానున్నాయి. ఇక ఐదు మ్యాచ్ లు టీ20 సిరీస్ అక్టోబర్ 29 నుంచి నవంబర్ 8 వరకు నిర్వహించనున్నారు. నిరుడు ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో చిత్తూరు ఓడిన భారత్ 3-1తో బోర్డర్ గవార్నర్ డ్రాఫ్ట్ చేశారుకుంది. వస్తే, టీ20 సిరీస్ గెలుపొంది ఆ ఓటమికి బదులు తీర్పుకోవాలని టీమిండియా భావిస్తోంది. వస్తే సిరీస్.. మొదటి వస్తే అక్టోబర్ 19న - పెర్ట్. రెండో వస్తే, అక్టోబర్ 23న - ఆడిలైడ్ ఓవర్. మూడో వస్తే, అక్టోబర్ 25న - సిడ్నీ. టీ20, మొదటి టీ20, అక్టోబర్ 29న - మనుకా ఓవర్. రెండో టీ20, అక్టోబర్ 31న - మెల్బోర్న్. మూడో టీ20, నవంబర్ 2న - బెల్బెరైట్ ఓవర్. నాలుగో టీ20, నవంబర్ 6న - గోల్డ్ కోస్ట్ స్టేడియం. ఐదో టీ20, నవంబర్ 8న - గబ్బా.

దంబికొట్టిన నితీష్ రాణా..

గూహాటి: ఐపీఎల్ 2025లో భాగంగా చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ తో జరుగుతున్న మ్యాచ్ రాజస్థాన్ రాయల్స్ బ్యాటింగ్ ముగిసింది. ఆ జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల సప్తగికి 182 పరుగులు చేసింది. వనాస్ బ్యాటర్ నితీష్ రాణా (81) 36 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, 5 సిక్స్) భారీ ఇన్ఫింగ్స్ ఇచ్చాడు. రియాన్ పరాగ్ (37), సంజా శాంసల్ (20), హెట్టయర్ (19) పరుగులు చేశారు. యశస్వి జైస్వాల్ (4), ప్రవీణ్ జాలోల్ (3), వానిందు హసరంగ (4) ఇలా వచ్చి అలా వెళ్లిపోయారు. 21 బంతుల్లోనే హాఫ్ సెంచరి, ఖలిల్ అహ్మద్ వేసిన ఇన్ఫింగ్స్ తొలి ఓవర్లో మొదటి బంతికి బౌండర్ బాది ఊపు మీద కనిపించిన జైస్వాల్.. అదే ఓవర్ లో మూడో బంతికి అశ్విన్కు చిక్కాడు. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు దిగిన నితీష్ ఆరంభం నుంచే ఫోర్లు, సిక్స్లతో విరుచుకుపడ్డాడు. ఖలిల్ బౌలింగ్ ఫోర్లో భాగా తొలిసారి నితీష్.. ఓవర్లలో, అశ్విన్ను లక్ష్యంగా చేసుకుని చెలరేగాడు. ఓవర్లలో వేసిన తొలి రెండు ఓవర్లలో మూడు ఫోర్లు, ఒక సిక్స్ బాదాడు. అశ్విన్ వేసిన ఇన్ఫింగ్స్ ఐదో ఓవర్లో వరుసగా 6,6,4 బాదేశాడు. ఖలిల్ వేసిన ఆరో ఓవర్ లో రెండు బౌండరీలు, ఓ సిక్స్ రాబట్టాడు. ఈ క్రమంలో 21 బంతుల్లోనే అర్ధ శతకం అందుకున్నాడు. నిలకడగా ఆడుతున్న శాంసన్ను సూర్ అహ్మద్ వెనక్కి పంపాడు. అనంతరం కూడా నితీష్ జోరు కొనసాగించాడు. పతీసర్ బౌలింగ్లో సిక్స్ అశ్విన్ వేసిన 12 ఓవర్లో వరుసగా సిక్స్, ఫోర్ బాదేసి సెంచరి చేసేలా కనిపించాడు. కానీ, నెక్ట్ బాల కు భారీ షాట్ ఆడేందుకు ముందుకు వచ్చి ప్రొటోటో అయ్యాడు. తర్వాత వచ్చిన జాలోల్.. సూర్ అహ్మద్ బౌలింగ్లో పతీసర్ క్యాచ్ ఇచ్చాడు. హసరంగను జడేజా పెవిలియన్ పంపాడు. మరోవైపు, రియాన్ పరాగ్ నిలకడగా బౌండరీలు రాబట్టాడు. 18వ ఓవర్లో హర్షా వతీసర్ సూపర్ యార్లర్ల క్లీన్ బౌల్ చేశాడు. జోప్రా అర్బర్ (1)ను ఖలిల్ అహ్మద్ బెట్ చేశాడు. కుమార్ కార్కెయి (1) రనౌట్ అయ్యాడు. చివరి ఓవర్ లో హెట్టయర్ పతీసర్ వెనక్కి పంపాడు.



మండలం ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

మర్చి 30 (జనంసాక్షి): మర్చి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఆది వారం ఉగాది పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో దేవాలయాల ఉగాది పండుగ వేళ భక్తులతో కిలకిలలాడాలి. మండలంలోని ప్రధాన ఆలయాలలో విశాఖపన పంచాంగ శ్రవంతిని పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలో శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయం వద్ద పంచాంగ శ్రవంతిని నిర్వహించి గ్రామ పెద్దల రాశి ఫలితాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ వ్యవస్థాపకుని జయంతి

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘ్ను స్థాపించిన దాక్షర్ కేవల రామ్బెల్ రామ్ హెగ్డే వారి జయంతి మణికోండ గాంధీ పార్క్ పురా కాలనీ నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఆర్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులలో ఆయన చిక్రపటానికి పూజలను జయంతి నివాళులు అర్పించారు. సమస్త హిందూ సమాజం తమ అంతరాలను వీడి సమైక్యతతో సంఘీభిత్ శక్తిగా ఉన్నప్పుడే ఈ సమాజము యొక్క జాతి యొక్క సర్వాంగ వికాసం జరుగుతుందని ఆయన తెలియజేసిన, అలాగే దేశానికి సేవచేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వక్ ఎర్ర సర్పింగ్ ఆర్.యస్.యస్. ప్రాంత సహా కార్యవాహి వక్ ఎర్ర సర్పింగ్, సగర్ సంఘాలక కక్కు శ్రీరాంరెడ్డి, ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమ పాల్గొన్నారు.

ఘటనా స్థలంలో 'ఆ ఔషధాలు'

షేన్ వార్డ్ మరణం కేసులో కొత్త కోణం.. : ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ దిగ్గజం షేన్ వార్డ్ మరణం కేసులో కొత్త కోణం వెలుగు చూసింది. థాండ్సాండ్లో ఓ విల్డోలో వార్డ్ చనిపోగా.. అందుకు గుండెపోటు కారణమని భావించారు. దీనికి సంబంధించి తాజాగా ఓ కీలక విషయం తెరకెట్టే వచ్చింది. ఆ విల్డో నుంచి ఓ 'పప్పు'ను తొలగించినట్లు బ్రిటన్ మీడియా సంస్థ డైరీ మెయిల్ నవచలన కథనం ప్రచురించింది. వార్డ్ చనిపోయిన సమయంలో ఘటనా స్థలానికి వెళ్లిన ఓ సీనియర్ పోలీసు అధికారి ఇటీవల మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "ఘటనా స్థలానికి వెళ్లగా.. అక్కడ ఓ బెషర్ బాటిల్ తో పాటు వాంతులు, రక్తం మరకలు కనిపించాయి. ఆ మాత్రలను అక్కడ నుంచి తొలగించాలని ఉన్నతాధికారులు నుంచి ఆదేశాలు వచ్చాయి. మేం వాటిని మాత్రం తొలగించాం. అయితే, ఆ మాత్రలను వార్డ్ ఎంత మోతాదులో తీసుకున్నాడనే విషయం తెలియదు. ఆ సమయంలో ఇది సున్నితమైన అంశం" అని పేర్కొన్నాడు. దీనిని 'కచ్చిప్పచ్చి' వ్యవహారంలో ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన సీనియర్ అధికారులు పాత్ర ఉండవచ్చని అన్నాడు. వారి దేశానికి చెందిన ప్రముఖుడు ఈ స్థితిలో చనిపోయాడన్న విషయాన్ని బయటకు చెప్పకుండా ఉండేందుకు అలా చేసి ఉండవచ్చని అభిప్రాయపడ్డాడు. థామ్ లాండోలో కోర్టు సమూహ ద్వీపంలోని విల్డోలో షేన్ వార్డ్ 2022 మార్చి 4న హఠాన్వరణం చెందారు. ఆ వార్డ్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రికెట్ అభిమానులను ఆవేదనకు గురిచేసింది. అయితే, షేన్ వార్డ్ తన విల్డోలో అనేకసార్లు పడి ఉన్నారని, వైద్య బృందం ఎంతగా ప్రయత్నించినా ఆయన ప్రాణాలు కాపాడలేకపోయారని అతడి మిత్రులు అప్పట్లో వెల్లడించారు. వార్డ్ మరణానికి గుండెపోటు కారణమని కొంతమంది భావిస్తున్నామని చెబుతూ.. వారి కుటుంబం గోప్పతను కోరుకుంటోందని చెప్పారు. అయితే, స్టానిక్ ఆసుపత్రి ఇచ్చిన పోస్టుమార్డం నివేదికలో మాత్రం వారిది సహజ మరణమని, నేరహారిత కోణం కనిపించలేదని పేర్కొంది.

హైదరాబాద్ ను వదిలి వెళ్లిపోతాం

సన్రైజర్స్ యాజమాన్యం

ఉచిత పాస్ విషయంలో (ఐపీఎల్ 2025) సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ యాజమాన్యం, హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ మధ్య గొడవలు పతాకస్థాయికి చేరాయి. పాస్ ల కోసం హెచ్చింపు అడ్డంకులు జగన్మోహన్ రావు తీవ్రంగా వేధిస్తున్నాడని సన్రైజర్స్ మేనేజ్మెంట్ నవచలన ఆరోపణలు చేసింది. ఇలా చేస్తే హైదరాబాద్ నుంచి వెళ్లిపోతామని బెదిరించింది. ఈ అంశానికి సంబంధించి సన్రైజర్స్ జనరల్ మేనేజర్ డి.బి శ్రీనాథ్ హెచ్చింపు కోసాధికారి సీజ్ శ్రీనివాస్ రావు ఓ పూట లెఖ రాశారు. ఉచిత పాస్ ల కోసం హెచ్చింపు ఉన్నతాధికారులు, ముఖ్యంగా అధ్యక్షుడు ఎ జగన్మోహన్ రావు వేధింపులు తీవ్రమయ్యాయి. ఇలాంటి ప్రవర్తనను మేము ఏమాత్రం సహించం. ఇలాగే కొనసాగితే మేము వేదికను మార్చుకునేందుకు కూడా వెనకాడము. వారి ప్రవర్తన మాన్పే మేము ఉచిత స్టేడియంను హెండ్ గ్రాండ్ గా అందుకుని మ్యాచ్ ఆడటం వారికి ఇష్టం లేనట్లుంది. ఇలా అయితే లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేయాలని కోరుతున్నాను. తద్వారా ఈ విషయాన్ని డి.బి.శ్రీ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరియు మా యాజమాన్యానికి తెలియజేయగలము. మీకు ఇష్టం లేకపోతే మీరు కోరుకున్నట్లు హైదరాబాద్ నుంచి తరలిపోతామని సన్రైజర్స్ ప్రతినిధి హెచ్చింపు కోసాధికారి రాసిన ఈ-మెయిల్లో పేర్కొన్నారు.

సన్రైజర్స్ జనరల్ మేనేజర్ డి.బి శ్రీనాథ్ ఈ విషయాలను కూడా తన ఈ-మెయిల్లో రాశారు. గత 12 సంవత్సరాలుగా హెచ్చింపుతో కలిసి పనిచేస్తున్నాము. గత సీజన్ నుండి మూత్రమే ఈ సమస్యలు, వేధింపులు ఎదుర్కొంటున్నాము. ముందుగా చేసుకున్న ఒప్పందంలో భాగంగా వారికి సీజన్లో 50 కాంప్లెమెంటరీ డిటికెట్లు ఇస్తున్నాము. ఈ ఏడాది వారు అదనంగా మరో 20 డిటికెట్లు అడుతున్నారు. ఈ విషయం మా దృష్టికి వచ్చినప్పుడు పరస్పరం చర్చించి స్నేహపూర్వక పరిష్కారానికి వస్తామని వారికి తెలియజేసాము. అయినా పట్టించుకోకుండా హెచ్చింపు ప్రతినిధులు ఓవర్లకే వేశారు. సన్రైజర్స్ -లక్ష్మీ మ్యాచ్ రోజున సీటింగ్ బాక్కు తాళం వేశారు. మేము అడిగిన అదనపు డిటికెట్లు ఇవ్వకపోతే తాళం తెరవమని బెదిరించారు. గత రెండు డిటికెట్ల హెచ్చింపు నుంచి మా నిబ్బందికి ఇలాంటి బెదిరింపులు చాలా వచ్చాయి. అడ్డంకులు

"ఉచిత డిటికెట్ కోసం హెచ్చింపు నుంచి ఎదుర్కోతున్న బెదిరింపులు, బ్లాక్లెయింగ్ నెపథ్యంలో తీవ్ర ఆందోళనతో లెఖ రాస్తున్నాం. వన్నెందేళ్లుగా హెచ్చింపుతో కలిసి పని చేస్తున్నాం. కానీ గత రెండు సంవత్సరాల నుంచే వేధింపులు ఎదుర్కోతున్నాం. ఒప్పందం ప్రకారం హెచ్చింపు 10 శాతం (3900) కాంప్లెమెంటరీ డిటికెట్లు కేటాయిస్తున్నాం. 50 సిట్ల సామర్థ్యం ఉన్న ఎఫ్ 12ని కార్పొరేట్ బాక్స్ డిటికెట్ల కూడా అందులో భాగమే. కానీ ఈ ఏడాది దాని సామర్థ్యం 30 మాత్రమే అని పేర్కొంటూ, అదనంగా మరో బాక్స్ 20 డిటికెట్లు కేటాయింవాలని అడిగారు. దీనిపై చర్చిద్దామని చెప్పాం. సుం స్టేడియానికి లెఖ చెల్లిస్తున్నాం. ఐపీఎల్ సమయంలో స్టేడియం మా నియంత్రణలోనే ఉంటుంది. కానీ గత మ్యాచ్ సందర్భంగా ఎఫ్ 3 బాక్సుకు తాళాలు వేశారు. అదనంగా 20 డిటికెట్లు ఇవ్వ తప్పక పంపాలంటూ బెదిరించారు. జగన్మోహన్ రావు ఈ ఏడాది చాలాసార్లు మా వారిని బెదిరించారు. ఇది ఏమాత్రం సహించరానిది. మేము స్టేడియంకు అద్దె చెల్లిస్తున్నాము. ఐపీఎల్ సమయంలో స్టేడియం మా ఆధీనంలో ఉండాలి అని శ్రీనాథ్ తన ఈ-మెయిల్లో పేర్కొన్నారు. కాగా, ఐపీఎల్లో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ ప్రొమోషన్ కి హైదరాబాద్ లోని రాజీవ్ గాంధీ ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ స్టేడియం (ఉప్పల్ స్టేడియం) హెండ్ గ్రాండ్ గా ఉన్న విషయం తెలిసింది.

కేంద్ర ప్రభుత్వం కులగణన చేపట్టాలి

42శాతం రిజర్వేషన్లను అమలు చేయాలి
బిసి సంక్షేమ సంఘం ఉద్యమానికి సిపిఐ(ఎం) మద్దతు
హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : దేశవ్యాప్తంగా కులగణన జరపాలని, 42శాతం రిజర్వేషన్లను అమలు జరపాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమోదించిన బిల్లును పార్లమెంట్ లో చట్టరూపంలో తేవాలని డిమాండ్ చేస్తూ జాతీయ బిసి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాసగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతినిధివర్గం సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్రకార్యదర్శి వెన్నెల రాజ్మూలకులను ఎంపి భవన్ లో కలిసి మద్దతు కోరింది. ఈ మేరకు ఏప్రిల్ 2న ఢిల్లీలో జరగనున్న మహాధర్మాకు మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి జానకేశ్వర్ తెలిపారు. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ రెండు అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని, అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర బిజేపీ ప్రభుత్వం దేశవ్యాప్త కులగణనను వ్యతిరేకిస్తున్నదని, కానీ కులగణనకు, రిజర్వేషన్లకు అనుకూలంగా రాష్ట్రంలో బిజేపీ నాయకులు



మాట్లాడుతున్నారని తెలిపారు. కేంద్ర మంత్రులుగా వున్న కిషన్ రెడ్డి, బండిసంజయ్ తదితరులు ఇలాంటి దృఢు వైఖరితో మాట్లాడుతుంటే బిసి వర్గాల ప్రజలు వ్యతిరేకించాల్సిన అవసరం ఉందని, అగ్రవర్ణ ఆధిపత్యంతో కూడికొని వున్న పార్టీగా, మనుషుల ప్రయోజనాలకు అనుకూలంగా వ్యవహరించేది పార్టీగా బిజేపీ వున్నదని తెలిపారు. మతోన్మాద రాజకీయాలను, కులరాజకీయాలను ప్రేరేపిస్తూ, పెంచి పోషిస్తున్నదని, అందువల్ల సామాజిక న్యాయం కోసం జరిగే పోరాటంలో కులగణన అనేది అత్యంత అవసరమని తెలిపారు. ఇలాంటి అంశాలపై ఉద్యమిస్తున్న సంఘాలు, మార్టీలకు పూర్తిగా మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు వివరించారు.

ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో 37వ రోజూ కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు

నాగర్ కర్నూల్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో 37వ రోజూ రెస్క్యూ ఆపరేషన్ కొనసాగుతోంది. మిగతా ఆరుగురు అమాకీ కోసం గాలింపు చర్యలు నడుస్తున్నాయి. సహాయక బృందం ఉన్నతాధికారులతో ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ ప్రత్యేక అధికారి శివశంకర్ లోతేటి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివశంకర్ లోతేటి మాట్లాడుతూ.. సహాయక బృందాలకు తెలుగు సంవత్సరాది విశ్వాసము నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉగాది పండుగ నాడు కుటుంబాలకు దూరంగా ఉంటూ సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్న సహాయక సిబ్బందిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. టన్నెల్ లోపల చిక్కుకున్న వారిని రక్షించడానికి ప్రభుత్వం, జిల్లా యంత్రాంగం ఏ ఒక్క అవకాశాన్ని వదిలిపెట్టకుండా వివిధ రకాల నిష్పాతులైన సిబ్బందిని, సాంకేతికతను ఉపయోగించుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. మొదటి



ఉపయోగించుకుంటూ టన్నెల్ లోపల చిక్కుకున్న వారిని వెలికి తీసేందుకు అవార్పిశలు కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రతి రోజూ నిరంతరాయంగా కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలపై సమీక్షలు నిర్వహిస్తూ, పలు సూచనలు, సలహాలు అందజేస్తూ సహాయక పనులను వేగవంతం చేస్తున్నామని శివశంకర్ వివరించారు. నిర్మాణంగా డి వాటర్నింగ్, చేపడుతూ, సహాయక పనులకు అటంకంగా ఉన్న స్టీల్ను తొలగిస్తూ లోకో ట్రైన్ ద్వారా టన్నెల్ బయటికి తరలిస్తున్నామని తెలిపారు. సొరంగం లోపల అత్యధికంగా ఉన్న మట్టి తవ్వాలను చేపడుతూ కస్టోయర్ జిల్డ్ ద్వారా మట్టిని బయటకు తరలిస్తున్నట్లు ప్రత్యేక అధికారి శివ శంకర్ లోతేటి తెలిపారు.

దేవాదుల టన్నెల్ కు బీటలు

వరంగల్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : దేవాదుల ఎత్తిపోతల పథకం మోటర్ పరిస్థితి మళ్లీ మొదటికి వచ్చింది. ఆదివారం దేవాదుల టన్నెల్ కు భారీ పగుళ్లు ఏర్పడ్డాయి. దీంతో పెద్ద ఎత్తున నీళ్లు ఉబికి వచ్చాయి. రైతుల పంట పొలాలకు నష్టం జరిగింది. దీంతో దేవాదుల మోటర్ ను రోజులకే మోటర్ ఆగిపోవడంతో రైతులు నిరాశ చెందారు. టన్నెల్ నుంచి నీరు లీక్ అయిన ఘటనలో పక్కనే ఉన్న భగీరథ వాటర్ డ్రైవ్ వైట్ ఫ్లాట్ కు భారీ ప్రమాదం తప్పింది. పైపైలెన్ దిమ్మలకు పగుళ్లు ఏర్పడ్డాయి. అవి గగిలి పోయి నట్లయితే 270 గ్రామాలు, వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రజల కు తాగునీటికి ఇబ్బందులు ఎదురయ్యేది.



నషీర్ కు పురస్కారం!

చరిత్రకారులు నయ్యర్ నశీర్ అహమ్మద్ కుబి ఆదివారం నాడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అందజేశారు. విశ్వాసను నామ ఉగాది వర్షదినం సందర్భంగా విజయవాడలోని తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో జరిగిన ఉగాది సందర్భాలు భాగంగా " ఉగాది పురస్కారాల ప్రధానోత్సవం అభిమానంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 86 కళాకర్లు, 186 ఉగాది పురస్కారాలను ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా అందజేశారు. పలువురు మంత్రులు, కాన సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో నశీర్ అహమ్మద్ తన సరికొత్త పుస్తకం " భారత స్వాతంత్ర్యోద్యమం : ఆంధ్ర ముస్లిం యోధులు" ను ముఖ్యమంత్రికి అందజేసి, గత పాతికేళ్ళుగా తాను సాగిస్తున్న స్వాతంత్ర్యోద్యమ చరిత్ర పుస్తకాల రచన, ప్రచురణ, ప్రచార నాయుడు గారికి వివరించారు. ఈ విశేషాలను సాధారణంగా కార్యక్రమాల వివరాలను ముఖ్య మంత్రి నారా చంద్రబాబు పున్న ముఖ్యమంత్రి నశీర్ అహమ్మద్ ను అభినందించారు.



గ్రీన్ కార్డ్ ప్రాసెసింగ్ ను ఆపేసిన అమెరికా

భారతీయులకు భారీ షాక్
వాషింగ్టన్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : అమెరికా అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ రెండోసారి బాధ్యతలు తీసుకున్నప్పటి నుంచి అక్రమ వలసదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. సరైన దాఖ్యమొట్టూ లేని వారిని దేశం నుంచి పంపిస్తున్నారు. వలసదారులను నియంత్రించే కార్యక్రమంలో భాగంగా అమెరికా ప్రభుత్వం మరో చర్య తీసుకుంది. శరణార్థులతో పాటు మరి కొందరి గ్రీన్ కార్డ్ ప్రాసెసింగ్ ను నిలిపివేసింది. శరణార్థులు లేదా ఆశ్రయం పొందిన వారు అమెరికాలో శాశ్వత నివాసం కోసం పెట్టుకున్న ఆభ్యర్థనలను ట్రంప్ ప్రభుత్వం తాత్కాలికంగా నిలిపివేసింది. సీఐఎస్ న్యూస్ తెలిపింది. అమెరికా తీసుకున్న నిర్ణయంతో భారతీయులు తీవ్రంగా స్పృహిస్తున్నారు. 2023లో 51 వేల కంటే ఎక్కువ మంది ఇండియన్స్ గ్రీన్ కార్డ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. గ్రీన్ కార్డ్ ప్రాసెసింగ్ ను మళ్లీ ఎప్పుడు పునరుద్ధరిస్తానే విషయాన్ని అమెరికా వెల్లడించలేదు.

ఆయిల్ పామ్ వైపు రైతులు దృష్టి సారించాలి

- ఆయిల్ పామ్ పంటకు మద్దతు ధర కల్పించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి
• జాన్ నెలలో గోదావరి జలాలతో సాగు ప్రారంభించేలా చర్యలు
• రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖల మంత్రివర్గం తుమ్మల నాగేశ్వర రావు
• వేంసూరు మండలం కల్లూరు గూడెంలో నూతన ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారానికి శంకుస్థాపన
• ఆగస్టు 15 నాటికి జాతీయ రహదారి పనులు పూర్తి



సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మట్టా రాగము మాట్లాడుతూ, రైతులకు లాభం జరగాలనే ఉద్దేశంతో ఆయిల్ పామ్ పంటను మంత్రి తుమ్మల ప్రోత్సహిస్తున్నారని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వేంసూరు మండల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నారని, కల్లూరుగూడెం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసే ఫ్యాక్టరీ వచ్చే ఉగాది నాటికి పూర్తి అవుతుందని, నేరుగా 100 నుంచి 200 మంది యువతకు ఉపాధి లభిస్తుందని, వరోక్షంగా వేలాది రైతులకు మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. ఆయిల్ పామ్ పంటకు ప్రభుత్వం అనేక రకాల సబ్సిడీ అందిస్తుందని, 4 సంవత్సరాల కాలంలో రాదావు 50 వేల రూపాయల సబ్సిడీ ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందని, తక్కువ నీటితో పంట పండుతుందని, ఎకరం పంటతో లక్షల రూపాయలు సంపాదించవచ్చని, మొదటి నాలుగు సంవత్సరాల పాటు అంతర్ పంటల సాగు చేయవచ్చని, రైతులంతా ఆలోచించి లాభపాటి ఆయిల్ పామ్ వైపు దృష్టి సారించాలని అన్నారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు క్రింద యాతాలకుంటు టన్నెల్ పనులు వేగవంతం చేయడంలో మంత్రి తుమ్మల కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని అన్నారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే దగ్గర కలకత్తా కలకత్తా 2 ఎక్స్ ప్రెస్ లు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. బుగ్గపాడులో ఫుడ్ పార్క్ నిర్మాణం పూర్తి చేశామని, త్వరలోనే అక్కడ కంపెనీల ఏర్పాటు చేసి స్థానిక యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు సృష్టిస్తుమని అన్నారు. డి.జి.ఆయిల్ ఫెడ్ ఎండి యూస్ లో బాషా మాట్లాడుతూ, ఉగాది వర్షదినం సందర్భంగా 4వ ఆయిల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. గంటకు 15 నుంచి 60 మెట్రిక్ టన్నుల గెల క్రషింగ్ సామర్థ్యంతో 102 కోట్ల రూపాయల అంచనాతో అధునాతన ఆయిల్ పామ్ కర్మాగారం ఏర్పాటుపై ప్రణాళికలు రూపొందించామని, ఈ పనులకు బెండ్ర ప్రత్యేక ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం ఉంది అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ఇప్పటికే 30 వేల ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు జరుగుతుందని, సంవత్సరానికి 60 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ఆయిల్ పామ్ దిగుబడి వస్తుందని, ఇది భవిష్యత్తులో లక్షా 50 వేల మెట్రిక్ టన్నులకు చేరుతుందని అన్నారు. అత్యున్నత టెక్నాలజీతో ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం పల్ల మంచి దిగుబడి సాధ్యం అవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ జంగా రాఘవ రెడ్డి, కల్లూరు ఆర్డీ.ఎల్. రాజేంద్రం, వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, ఉద్యానవన శాఖల అధికారులు, తెలంగాణ, ఆంధ్రా ఆయిల్ పామ్ అధ్యక్షులు, ప్యాక్టరీ డైరెక్టర్ లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తెలంగాణ పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : లాభపాటి పంట ఆయిల్ పామ్ వైపు రైతులు దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ,జౌళి ,మార్కెటింగ్ , సహకార శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఆదివారం ఉగాది వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకొని వేంసూరు మండలం కల్లూరు గూడెం లో నూతనంగా నినించనున్న ఆయిల్ ఫామ్ ఫ్యాక్టరీకి ఆయన శంకుస్థాపన చేసిన సందర్భంగా జరిగిన సభలో మాట్లాడు ..కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మట్టా రాగము, డి.జి.ఆయిల్ ఫెడ్ ఎండి యూస్ లో బాషా, ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ జంగా రాఘవ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ప్రతి పనికి అటంకాలు ఎదురవుతాయని, ఆయిల్ ఫెడ్ సాగుచేసే మొక్కలు కూడా కట్టి లేవని, నర్తరీ దశలోనే కట్టి మొక్కలు కనిపెట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. వర్షాల్లో సంబంధం లేకుండా ఖమ్మం జిల్లా రైతులు జాన్ నెలలో గోదావరి జలాలతో సాగు ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకుంటు న్నామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖల మంత్రివర్గం తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు సత్తుపల్లిలో అభివృద్ధి పనులు ప్రత్యేక శ్రద్ధతో చేపట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. వేంసూరు మండలంలో రైతులకు సాగునీరు అందించాలనే ఉద్దేశంతో గతంలో ఎన్నికల కాలం పూర్తి చేశామని అన్నారు. రాజీవ్ లింక్ కాలం పూర్తి చేసి వైరా నియోజకవర్గ పరిధిలో సాగర్ ఆయకట్టుకు గోదావరి జలాల అందించామని అన్నారు. జాన్ నెలలోపు సత్తుపల్లి

బ్యాంకాక్ భూకంపం నుంచి తప్పించుకుని.. స్వదేశానికి క్షేమంగా ఎమ్మెల్యే ఫ్యామిలీ!

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : బ్యాంకాక్ భూకంపంలో చిక్కుకున్న రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాల్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ కుటుంబ సభ్యులు స్వదేశానికి చేరుకున్నారు. ఆయన భార్య మనాలి, కుమార్తె మానస, కుమారులు ప్రతీక్, నిధిశ్ సలుగురు శనివారం మద్యాహ్నం క్షేమంగా స్వస్థలానికి చేరుకున్నారు. తృటిలో ప్రాణాలు దక్కించుకుని శంపాబాద్ విమానాశ్రయానికి వచ్చి తన ఫ్యామిలీని చూసి ఎమ్మెల్యే భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బంధువుల పెళ్లి కోసం వారు బ్యాంకాక్ వెళ్లారు. ఊహించని పెను ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకుని ప్రాణాలతో బయటపడటం అనేది దేవుడి దయ వల్లే జరిగింది. అని మక్కాల్ సింగ్ ఎమోషనల్ అయ్యారు. ఎమ్మెల్యే భార్య మనాలి మాట్లాడుతూ 'బంధువుల వివాహ వేడుక కోసం బ్యాంకాక్ వెళ్లిన మేము నోవాలెట్ హోటల్ లోని 35వ అంతస్తులోని 6 గదిలో దిగాం. శుక్రవారం ఉదయం భూకంపంవలన మొదలు కావడంతో ముగ్గురు పిల్లలను తీసుకుని మెట్ల మార్గంలో వేగంగా బయటకు వచ్చాను. బిల్డింగ్ పైకప్పు పక్కలు ఊడిపోవడం, ఓ పక్కకు ఒరిగిపోవడంతో ప్రాణాలపై ఆశలు వదులుకున్నాం. బయటకు వచ్చి చూసేసరికి కళ్ల ముందే భవనాలు పేకమేడల్లా కాలిపోవడం చూసి చాలా భయమేసింది' అని మనాలి చెప్పుకొచ్చారు.

Advertisement for 'అపెక్స్ హాస్పిటల్స్' (Apex Hospitals) featuring a doctor, hospital building, and various insurance logos like Star Health, GHPL, Chola MS, ManiPal, Cigna, Religare, United Healthcare, Safeway, and BAJAJ Allianz.